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General Shooting Equipment, Edged Weapons & Scopes

Lot 1001
The Bisley Rifle Vice, Parker Hale, 
Birmingham

Lot 1002
Sheath knife with 5 ins clip pointed 
blade the ricasso stamped William 
Rogers I Cut My Way with stag horn 
handle and leather sheath

Lot 1003
Bowie style knife with 9¾ ins full 
clip pointed blade etched Rough & 
Ready Old Jack, with plated mounts 
and white bone grips, in brass 
studded leather sheath

Lot 1004
Buck 650 with 6¼ ins black clip 
pointed blade, rubber grips, in black 
webbing sheath

Lot 1005
Bowie knife with 8 ins clip pointed 
fullered blade the ricasso stamped 
J H Thompson Sabre, brass quillon 
stag horn grips in leather sheath

Lot 1006
Bowie knife with 9¾ ins clip 
pointed blade stamped CK, Original 
Bowie Knife with oval guard stag 
horn grips and leather sheath and 
tie down thongs

Lot 1007
Bowie Knife with 9¾ ins clip 
pointed blade embossed Smith & 
Wesson Texas Rangers, Stewart 
Taylor Cutlery, hardwood handle in 
tooled leather sheath

Lot 1008
Normark sheath knife with 4¾ 
ins single edged blade engraved 
Fiskars Finland with brass mounts 
composite grips in leather sheath

Lot 1009
BST Ambassador sheath knife, 4½ 
ins single edged blade, stainless 
steel mounts composite grips in 
leather sheath

Lot 1010
P Beretta sheath knife, 4 ins 
single edged blade etched Falcon, 
stainless steel mounts composite 
grips in leather sheath

Lot 1011
Boker Leo Damast Clasp Knife 
with 3½ ins damascened blade, 
composite inserts to grips and fixed 
belt hook, in makers fitted box

Lot 1012
Winchester Sheath Knife with 3¼ 
ins half round single edged blade, 
steel mount, 2 brass securing studs 
and lanyard hole with leather 
sheath, in makers box

Lot 1013
Selection of air pellets in tins and 
boxes including Milbro, Marksman, 
VMX, etc. (some part tins)

Lot 1014
Five M1 Carbine magazines (two in 
original wrappers)

Lot 1015
Ten assorted rimfire magazines

Lot 1016
Brown leather effect gun slip with 
two Jack Pyke .410 cleaning kits

Lot 1017
Green padded rifle slip

Lot 1018
Canvas and leather game bag with 
webbing shoulder strap; 12 bore 
and .410 cleaning rods, mops and 
brush

Lot 1019
Gladius style sidearm with brass 
knuckle guard, in scabbard

Lot 1020
A Masai Lion spear, 30 ins leaf 
shaped blade with 5½ ins socket 
(head only, no haft or butt spike)

Lot 1021
Three 12 bore leather cartridge 
belts and a sling

Lot 1022
Arundel Sight Co. foresight with 
elements and barrel bushing

Lot 1023
Eight metal butt plates

Lot 1024
A forend lever with spindle for 
Rigby Double rifles

Lot 1025
Two Turkish walnut stock 
lengthening blocks

Lot 1026
Six French walnut stock 
lengthening blocks

Lot 1027
A set of borers and punches

Lot 1028
Real Avid cased cleaning kit: .22-.45 
calibre and 20 & 12 bore

Lot 1029
Vols. 1 & 2 Johan F. Stockel 
'Haandskydevaabens Bedommelse' 
(1938 & 1945)

Lot 1030
Seven assorted Vols. 'The Journal 
of the Historical Breechloading 
Smallarms Association'

Lot 1031
Volume: 'The Maxim Automatic Gun 
In Action', 1895

Lot 1032
Volume: 'Nordenfelt On Machine 
Guns Described In Detail And 
Compared With Other Systems; 
Also Their Employment For Naval 
And Military Purposes', Grifiin & Co. 
Pub., 1884

Lot 1033
Bag containing knife-making book, 
approx. 3sqft dressed leather, and 2 
x yew blanks (12 x 3 ins)

Lot 1034
2500 x .22 air gun pellets Umarex 
& BSA

Lot 1035
Boxed 5mm steel 'Dueling Tree' 
target with pegs, for .22lr

Lot 1036
Bag containing Peltor ear 
defenders, scope rings, mounts and 
fixings

Lot 1037
Lakota sheath knife3 ins single 
edged blade stamped Lakota Fin 
Wing, steel mounts, hardwood grips 
in leather sheath

Lot 1038
Small Sheath Knife with 2¼ ins 
half round single edged blade, 
composite finger grips with lanyard 
hole and leather fold over sheath

Lot 1039
Bowie Knife with 5¾ ins clip 
pointed blade etched with N*Y, 
bronzed swirl handle in leather 
sheath

Lot 1040
Folding Knife with 2¾ ins single 
edged blade stamped Whitby & 
Co, steel mounts, shaped grips, in 
leather pouch

Lot 1041
Stiletto with 5 ins double edged 
blade stamped Rostfrei with green 
composite grips and leather belt 
clip sheath

Lot 1042
The Green River Knife with 5¾ ins 
flat sided blade by Christopher 
Johnson & Co, hardwood grips with 
brass studs and escutcheon

Lot 1043
Small Dagger with 3½ ins double 
edged blade steel mounts and 
studs, composite grips in leather 
belt clip sheath

Lot 1044
Fox Maniago Clasp Knife with 2¾ 
ins single edged curved blade 
stamped Kingsbury with stag horn 
grips and flat steel base in black 
webbing pouch

Lot 1045
Puma Sheath Knife with 3¾ ins clip 
pointed blade, triple studded stag 
horn handle with lanyard hole in 
leather sheath

Lot 1046
Heavy Clasp Knife with 4½ ins 
damascened clip pointed blade, 
damascened mount and composite 
bone and mother of pearl studded 
grips

Lot 1047
.22 (blank) Belgian pistol, in 
wooden case part tin of .22 blanks

Lot 1048
Tasco 1x32mm Red Dot sight

Lot 1049
Replica closed-frame revolver, with 
6 x dummy cartridges and slip 
(Bidders must have a valid defence 
under the VCR Act 2006 to purchase 
this item)

Lot 1050
50 x 9mm Umarex blank cartridges

Lot 1051
Wooden case containing a 4x20 air 
rifle scope, and vintage tins of air 
pellets inc. Webley 'Special' in .177 
and .22, Daisy Golden BBs, and Eley 
Wasp

Lot 1052
Wooden case of air gun accessories 
inc. paper targets, darts, and part 
tins pellets

Lot 1053
.22 blank Webley Sports starting 
pistol, boxed with magazine, in 
a wooden case together with a 
Webley Sprint starting pistol, a BP 
blank-firing revolver (a/f), and 2 
part tins blanks

Lot 1054
Mauser trigger guard and magazine 
housing

Lot 1055
Large quantity of sling swivels

Lot 1056
BRNO standard triggers

Lot 1057
Front and rear sight assemblies

Lot 1058
Double set trigger assembly

Lot 1059
6 Barrel mounting sling swivels

Lot 1060
2 Sets chequered butt plates with 
retaining screws

Lot 1061
Rifle trigger assembly

Lot 1062
9 Pistol grip/Prince of Wales caps

Lot 1063
9 Various foresights

Lot 1064
5 Triggers

Lot 1065
Quantity of scope mount parts

Lot 1066
Quantity of Mauser magazine 
followers

Lot 1067
Quantity of scope mounts in the 
white

Lot 1068
Set of Clymer tooling for thin wall 
chokes

Lot 1069
Set of Clymer tooling for standard 
chokes

Lot 1070
Wooden block with 24 vintage 
gunmakers cutting tools and 
reamers

Lot 1071
Selection of chamber reamers and 
rimming cutters for 20; 16; 12 & 10 
bores

Lot 1072
Selection of 6x knives by Richards 
of Sheffield

Lot 1073
2x fixed blade knives, 1x knife with 
mother of pearl handle and 1x 
further Swiss style knife

Lot 1074
4x knives, including 1x multi-knife 
with mother of pearl handle

Lot 1075
5x Swiss style pocket knives

Lot 1076
5x assorted pocket knives

Lot 1077
5x assorted pocket knives with 
mother of pearl handles

Lot 1078
9x assorted pocket knives and a 
knife sharpening tool

Lot 1079
4x fixed blade knives

Lot 1080
5x fixed blade knives

Lot 1081
6x assorted oil cans including 
Express Gun Oil, Holland & Holland 
Finest Rangoon Oil, Webley Gun or 
Rifle Oil, etc

Lot 1082
Cogswell & Harrison pewter oil 
bottle, 3 vintage spouted oilers 
and a very rare Amway 'Tonga' 
aftershave bottle in the style of a 
powder flask

Lot 1083
2x Parker Hale gun cleaning kits

Lot 1084
2x rubber band guns and a home 
made catapult

Lot 1085
Yong Heng air compressor

Lot 1086
Box of mixed spare parts and 
accessories for Barnett crossbows

Lot 1087
Chrony Chronograph, HW100 
aftermarket cylinder, unknown 
cylinder and a barrel shroud

Lot 1088
3x stock mounted shotgun cartridge 
holders, 1x canvas sling, 1x leather 
sling, 1x pair Topgun shooting 
glasses

Lot 1089
1x semi-auto action mounted 
cartridge holder, 1x stock mounted 
cartridge holder, 1x tactical single 
point sling, 1x pair Evolution 
shooting glasses

Lot 1090
2x sets sling swivels, 1x leather 
sling, leather shoulder holster and 
1x pair BSA shooting glasses

Lot 1091
Brady canvas & leather cartridge 
bag and a snap cap repair kit

Lot 1092
Bisley canvas game bag with net

Lot 1093
75x 12 bore cleaning mops

Lot 1094
2x canvas cartridge bags, together 
with a leather cartridge bag marked 
H.R.D. and a further black canvas 
cartridge carrier

Lot 1095
Wooden cartridge box for 50x 12 
bore cartridges, together with a 
qty. cartridge belts, straps and 2x 
shooting sticks

Lot 1096
Lamping kit including red 
MegaBeam 1m candle power lamp, 
4x various batteries and a 12v 
adaptor

Lot 1097
3x boxes midi clays

Lot 1098
Ply compartmentalised black 
powder storage box

Lot 1099
6x stackable Plano ammo boxes 
with water resistant o-rings

Lot 1100
8x MTM 12 bore shell stackers, 1x 
MEC 12g EZ shell packer and 12x 
MTM large pistol 45 auto to 44 mag 
boxes
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Lot 1101
6x various leather cartridge belts, 
a Brady 410 gun slip and a leather 
card bag

Lot 1102
Scholl bore gauge in fitted case, 
together with a further Chubb bore 
gauge in fitted case

Lot 1103
6x various game calls

Lot 1104
2x Newboult & Thorpe plug gauge 
sets, together with a Parker Hale 
resizer, 10 bore plug gauge and a 
disc set removal tool

Lot 1105
Mixed gauge rifle barrel cleaning 
kits, small tub Motty rifle paste, 
and oil cans by Purdey and 
Woodward & Sons

Lot 1106
An assortment of various collectors 
cartridge boxes including ELEY, 
Kynoch, Rigby and others

Lot 1107
Buck knife in sheath, boxed, folding 
knife, 2x flasks and a fisherman's 
priest

Lot 1108
Apex Auto Gambrel carcass 
processing aid

Lot 1109
18x assorted pocket knives

Lot 1110
Case containing archery component 
and arrows

Lot 1111
8mm blank Bruni '.45 Auto' pistol, 
cased (Bidders must have valid 
defence under VCR act to purchase 
this item)

Lot 1112
Pilot's escape knife

Lot 1113
2x Armalite AR10 7.62x51 magazines 
in khaki canvas pouch

Lot 1114
Parker Hiscock .22 magazine and 
7.62 short magazine for Lee Enfield 
rifles

Lot 1115
3x boxed and 2x loose foreend 
wood for Lee Enfield rilfes

Lot 1116
7x tins and 2x plastic boxes of 
air gun pellets by Bisley, Diablo 
Barracuda, etc.

Lot 1117
Tray of militaria to include German 
WWII gas mask canister, once-fired 
brass cases in belt, flying goggles, 
military lamp, brass engine starter 
cartridge shell, 18pdr brass shell 
case stamped 1941, and Bofors 
40mm brass shell case stamped 
1942

Lot 1118
An inert British L20A1 81mm 
illuminating parachute flare, an 
inert practice rifle grenade, and a 
replica stick grenade (3)

Lot 1119
An ornamental iron cannon, overall 
14 ins, on stepped wooden carriage

Lot 1120
.303 metal ammunition crate, 
marked 600 CART .303 BALL Mk7 
BDR

Lot 1121
Box of airgun scope mounts, rails, 
and spares

Lot 1122
Metal case of gun care tools and 
muzzle loading accessories, 2x 
metal ammunition crates and a 
wooden sword display rack

Lot 1123
Box of sniper-themed books 
including; Out of Nowhere, a 
History of the Military Sniper, and 
other titles by Martin Pegler

Lot 1124
an assortment of collectable items 
including replica grenade, inert 
shells and inert Incendiary bombs, 
ornamental canon, Lee Enfield 
Magazine etc.

Lot 1125
(S1) .223 DM80 M14 x 1 over barrel 
sound moderator; .30 Blaser M15 x 
1 sound moderator - RFD Purchase 
Only

Lot 1126
(S1) 23 Miscellaneous sound 
moderators - RFD Purchase Only

Lot 1127
Target shooters cartridge box, 
leather pouches, webbing sling, etc.

Lot 1128
Large model ornamental cannon, 
13½ ins barrel, on brass carriage

Lot 1129
Two reproduction metal advertising 
signs inc. Purdey

Lot 1130
Anschutz chronograph in carry bag 
with instructions

Lot 1131
Gehmann adjustable rifle rest in 
carry bag

Lot 1132
Deben ferret locator and two 
collars, a game bag, and a Parker 
Hale cleaning kit

Lot 1133
100 x blank cartridges for Mk.1 Line 
Throwing Gun

Lot 1134
Canvas and leather cartridge 
bag, gun slip, and Bisley cleaning 
equipment

Lot 1135
(S1) .230 Morris/16 bore tube 
adapter, for 30 ins barrels, nvn

Lot 1136
12 bore cleaning kit, Brady gun slip, 
and leather sling

Lot 1137
Two 20 bore and one 12 bore 
cartridge belts

Lot 1138
Air pellet miscellany inc. box 1920s 
Webley .22 pellets for Mk.1, 3 x pots 
Sussex Sabo pellets with leaflet 
and loading pens, plus RWS Field 
Test kit containing Superdome, 
Superpoint Extra, Super Field Power 
Piercing, and Super H-Point

Lot 1139
Four titles: two volume set 'The 
Country Life Library of Sport: 
Shooting', 1903; two volume set 
'The Country Life Library of Sport: 
Big Game Shooting', 1905

Lot 1140
A Boley miniature lathe with 
accessories

Lot 1141
Replica Luger P08 (Japanes?) 
(Bidders must have a valid defence 
under the VCR Act 2006 to purchase 
this item)

Lot 1142
Olympic 6 blank-firing pistol and a 
Derringer type blank firing pistol, 
with quantity of 6mm Flobert and 
.22 blanks (Bidders must have a 
valid defence under the VCR Act 
2006 to purchase this item)

Lot 1143
(S1) .25 ASE Northstar moderator, 
.25 AU S5 moderator, and one other 
(RFD sale only)

Lot 1144
75-round AK drum magazine 
with instructions, 2 x 40-round 
magazines and 2 x AK pistol grips

Lot 1145
4 x Craco Corp. adjustable comb kits

Lot 1146
Box of assorted blank cartridges 
inc. .22, .32, .38, .45

Lot 1147
Gamebird themed china mug and 
clock

Lot 1148
Three Sheffield military folding 
knives: Rowbotham 1952; 
Thompson; and Joseph Westby

Lot 1149
Box containing militaria to include 
ammo box, canvas bucket, gauge 
cleaning air pump, etc.

Lot 1150
Quantity of gunmaker's 
reproduction trade labels on 
paper and card inc. John Burgon, 
William Bond, William Rochester, 
Pape, Stephen Grant, Samuel Nock 
Adams, Deane & Son, Moore and 
Grey, Watson Bros.

Lot 1151
Vol: The Story of Benjamin Tyler 
Henry and His Famed Repeating 
Rifle by Les Quick

Lot 1152
Vol: Evolution of the Winchester by 
R Bruce McDowell

Lot 1153
3 Vols: United States Martial 
Flintlocks by Robert M Reilly; 
Small Arms Ammunition in the 
United States Service 1776 - 1865 
by Berkeley R Lewis; Simeon North 
First Official Pistol Maker by S N D 
& R H North

Lot 1154
8 Vols relating to military badges, 
uniforms and battle dress

Lot 1155
Vol: Boss & Co Builders of the Best 
Guns Only by Donald Dallas

Lot 1156
Vol: The SPIW The Deadliest 
Weapon That Never Was by R Blake 
Stevens & Edward C Ezell

Lot 1157
Vol: German Machineguns by Daniel 
D Musgrave & Smith Hempstone 
Oliver

Lot 1158
2 Vols: Colt's Commemorative 
Edition of the American Heritage 
Picture History of World War II by 
C L Sulzberger; Small Arms of the 
World by Edward Clinton Ezell

Lot 1159
Vol: British Small Arms Ammunition 
1864-1938 by P. Labbett

Lot 1160
Vol: Arm and Armor in Colonial 
America 1526-1783 by Harold L. 
Peterson

Lot 1161
2 Vols: Head-Dress Badges of the 
British Army Vol 1 Up to the end of 
the Great War; Vol 2 From the end 
of the Great War to the present day 
by Aurthur L. Kipling & Hugh L. King

Lot 1162
3 Vols: Military Badges for 
Collectors and Historians by Roger 
W G Capewell; Head-Dress Badges 
of the British Army, Volume 1, up 
to the end of the Great War by 
Arthur L Kipling & Hugh L King; 
Collecting Metal Shoulder Titles by 
R A Westlake

Lot 1163
3 Vols: The Illustrated Encyclopedia 
of Military Insignia of the 20th 
Century by Guido Rosignoli; 
Battle Honours of the British and 
Commonwealth Armies by Anthony 
Baker; British Military Uniforms by 
W Y Carman

Lot 1164
2 Cased Sets (4 Vols) Smallarms of 
the East India Company 1600 - 1856, 
Vol I Procurement and Design; Vol 
II Catalogue of Patterns; Vol III 
Ammunition and Performance; Vol 
IV The Users and their Smallarms, 
by D F Harding

Lot 1165
2 Vols: Springstoffen by P W 
Scharroo; Waffe und Wirkung Bei 
Der Fliegerabwehr by Hans Brandli

Lot 1166
4 Vols: The Rise and Fall of the Third 
Reich by William L Shirer; Inside 
the Third Reich by Albert Speer; The 
History of the Gestapo by Jacques 
DelarueTaschen Buch Fur Wehr 
Fragen 1959

Lot 1167
2 Vols: ADR European Agreement 
Concerning the International 
Carriage of Dangerous Goods by 
Road Volumes I & II

Lot 1168
Vol: Shooting from British Field 
Sports by William Henry Scott 1826

Lot 1169
3 Vols: British & Irish Hunts & 
Huntsmen Volume III by J N P 
Watson; The Lonsdale Library 
- Foxhunting; Introduction to 
Foxhunting by D W E Brock MFH

Lot 1170
3 Vols: British Defence equipment 
catalogue 1978, Volumes I - III

Lot 1171
4 Vols: Arms and Armour of the 
Elizabethan Court by T. Richardson; 
Arms and Armour of Late Medieval 
Europe by R. Woosnam-Savage; 
Indian Arms and Armour by T. 
Richardson and N. Bennett; Islamic 
Arms and Armour by T. Richardson

Lot 1172
2 Vols: Damascus Steel by Manfred 
Sachse; On Damascus Steel by Leo 
S Figiel MD

Lot 1173
Vol: Gas, Air and Spring Guns of the 
World by W.H.B Smith

Lot 1174
Vol: ARS MECHANICA The Ultimate 
FN Book by A. Francotte, C. Gaier & 
R. Karlshausen

Lot 1175
2 Vols: Swords of the Viking Age by 
Ian Pierce; Records of the Medieval 
Sword by Ewart Oakeshott

Lot 1176
2 Vols: US Military Automatic 
Pistols 1945 - 2012 by Edward Scott 
Meadows; United States Martial 
Pistols & Revolvers by Arcadi 
Gluckman

Lot 1177
2 Vols: Trapdoor Springfield by M 
D Bud Waite & B D Ernst; Hall's 
Military Breechloaders by Peter A 
Schmidt

Lot 1178
2 Vols: Backbone of the Wehrmacht 
The German K98k Rifle 1934 - 1945 
and Backbone of the Wehrmacht 
Volume II Sniper Variations of the 
German K98k Rifle by Richard D Law

Lot 1179
Vol.: 'Webley Air Rifles 1925 - 2005', 
Christopher Thrale

Lot 1180
Vol.: 'Great British Gunmakers 1540 
- 1740' Neal & Back

Lot 1181
Vol.: 'The Powder Flask Book', Ray 
Riling

Lot 1182
Vol.: 'Gunmakers of London 1350 - 
1850', Howard L. Blackmore

Lot 1183
Vol.: 'The Greenhill Dictionary of 
Guns and Gunmakers', John Walter

Lot 1184
A Webley & Scott Ltd cardboard 
lidded box with internal 
compartments, the top label A 
Webley Product

Lot 1185
Blackhawk! Specops stock to fit 
Remington 870 pump shotgun, 
*SEALED package

Lot 1186
2x Bear & Son Cutlery folding 
knives, each boxed

Lot 1187
2x Queens Cutlery folding knives, 
each boxed

Lot 1188
A Pat Mitchell (Sheffield) handmade 
knife with 8'' bolo blade in green 
leather sheath

Lot 1189
Bianchi X15 extra large revolver 
holster in tan leather, together 
with a further brown leather similar 
holster

Lot 1190
Butler Creek magazine loader and 
3x 25 round magazines for 10/22

Lot 1191
(S1) .223 to .22LR Ciener X1126 
Atchisson AR15 conversion kit with 
one magazine in brown plastic case
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Lot 1192
Two Rutherford cartridge bags, a 
Brady-style leather game bag, a 
shooting/fishing vest, 3x canvas 
rifle cases, and 1x further bag

Lot 1193
Quantity of Steyr-Mannlicher quick 
release scope mounts with 30mm 
rings, Redfield scope rail for Mauser 
'98, Anschultz .22 target rifle rear 
sight, adjustable aluminium butt 
plate and wooden Parker Hale .22 
ammunition range box

Lot 1194
(S1) 11 various .22 sound moderators 
(RFD sale only)

Lot 1195
(S1) 4 x .22 sound moderators (RFD 
sale only)

Lot 1196
Two .22 Parker Hale air rifle sound 
moderators

Lot 1197
(S1) .17 HMR. / .22 Hornet PES sound 
moderator, nvn

Lot 1198
(S1) .6.5x55mm Roedale Delta sound 
moderator, nvn

Lot 1199
(S1) .17 Hmr. Wildcat Panther 17 
sound moderator, nvn

Lot 1200
(S1) .243 Win. Nielsen Sonic 35 
sound moderator, no. 302002

Lot 1201
Boxed 4.5-14x50 AO IR Nikko Stirling 
Panamax scope

Lot 1202
6x42 Supra B. Nickel rifle scope 
(West Germany)

Lot 1203
4x40 Wide Angle ASI Super scope 
with rail mount; 3-9x40 Mil-Dot 
AGS scope with mount; a BSA rifle 
scope (3)

Lot 1204
Boxed 3-9x40 Leapers scope with 
ring mounts

Lot 1205
Waldläufer Blickfeld 8x56 
114m/1000m field binoculars

Lot 1206
Nikko Sterling Gold Crown 
4.5-14x50AO rifle scope, boxed

Lot 1207
Zieler 8-32x44 telescopic sight

Lot 1208
Leupold Vari-X III 3.5x10 telescopic 
sight

Lot 1209
Bushnell Pro X Jolt 7x26 laser 
rangefinder in case, together with a 
3-9x56 sight

Lot 1210
2x scopes by Weaver including a 
Grand Slam 800474 3.5-10x50 and 
Super Slam 800320 2-10x50

Lot 1211
3x Hawke scopes including Vantage 
14241 4-12x40 AO, and 2x Eclipse 30 
HK3288 8x50

Lot 1212
2x rifle scopes including a Hawke 
Endurance 30 8x56, and a Nikko 
Stirling Diamond 4-12x42

Lot 1213
Hawke Saphire ED binoculars, 
10x42, boxed

Lot 1214
Schmidt and Bender Stahl 12x42L 
telescopic sight, boxed

Lot 1215
Pecar 4-10 variable telescopic sight 
no. 80720

Lot 1216
Pecar 4-10 x45 telescopic sight no. 
A09599

Lot 1217
Zeiss Terra 4-12 x50 telescopic 
sight, cased, together with an Edgar 
Brothers 6x 40 telescopic sight with 
mounts

Lot 1218
Auriol zoom binoculars 10-30 
x60, boxed, together with an 
Adventuridge spotting scope 20-60 
x60, also boxed

Lot 1219
Helios 15-40 x50 scope in black 
canvas case, together with The 7.62 
Spotting Scope 20x D=60mm, in 
aluminium case with small tripod

Lot 1220
20-60x60 spotting scope in case

Lot 1221
6-24x50 AO Hawke Mil Dot Fast 
Mount scope

Lot 1222
8x32x60 IR Nikko Stirling 
Nighteater rifle scope

Lot 1223
36x44 EB scope; 3-9x40 AO Center 
Point scope (2)

Lot 1224
4-16x44 AO Hawke Target rifle scope

Lot 1225
Box containing Bushnell Laser Sport 
450 and 6 bipods inc. Harris 6-9, 
Harris 9-13 and Caldwell 8-12

Lot 1231
Bowie knife, 9½ ins blade in sheath, 
with a small Indian dagger

Lot 1232
20 x .303 clips

Lot 1233
Box of various 7.62x51 cases and 
clips (once-fired and unprimed)

Lot 1234
Box of shooting equipment inc. 
Leica Rangemaster 1600crf ballistic 
rangefinder, Bushnell standard 
boresighter, Harris bipod, Laksen 
pouches, leather bolt holder, comb 
raiser

Lot 1251
Gateway 1 Sportsman II 18" 4mm 
Neoprene Woodlands Camo 
wellingtons, size UK 11

Lot 1252
Gateway 1 Sportsman II 18" 4mm 
Neoprene Woodlands Camo 
wellingtons, size UK 10

Lot 1253
Gateway 1 Sportsman II 18" 4mm 
Neoprene Khaki Camo wellingtons, 
size UK 10

Lot 1254
Gateway 1 Pheasant Game 18" 5mm 
Neoprene Dark Olive wellingtons, 
size UK 10

Lot 1255
Gateway 1 Pheasant Game 18" 5mm 
Neoprene Dark Olive wellingtons, 
size UK 8

Lot 1256
Seeland Noble zip wellingtons in 
green, size UK11

Lot 1257
Pair of Bavarian deer stalker's 
suede lederhosen, together with 2x 
pairs camouflage trousers (waist 
30, length 32/33)

Lot 1258
Cotton Traders gilet, size 3XL, a 
Beaver shooting jumper, together 
with a belt-worn cartridge bag, and 
Colley forend elevator

Lot 1259
Seven various caps (no sizes 
marked)

Lot 1260
British Army Female No.1 dress cap, 
No.2 dress skirt (162/92/76), khaki 
long sleeve shirt (36/96), white 
parade gloves, No.2 tie, leather 
shoes size 5, and a sewing kit

Lot 1261
Large quantity of women's military 
clothing to include: MTP warm 
weather combat shirt and MTP 
combat trousers; MTP smock; 
desert warm weather socks (size 
3-6.5); Brasher green boot socks 
and knee high socks; working dress 
belts; Gore-Tex jacket (160/80); DPM 
waterproof jacket (170/88); DPM 
overtrousers; green microfleece (S); 
MTP and DPM bush hats; gloves and 
Shemagh

Clothing

Lot 1262
DPM Bergen shortback with side 
pouches, plus quantity of kit to 
include: combi tool; all weather 
notebook and holders; model 
kit; 2 x weapon cleaning kits; 
waterbottle, mug, mess tin, pace 
counter beads, and camo cream

Lot 1263
Set of MTP webbing to include 
belt, yolk, 2 x utility pouches, 
ammunition pouches

Lot 1264
MTP Bergen, shortback (as new)

Lot 1265
6-24x40 Bushnell Mil-Dot scope, 
and a Bushnell Phantom pistol 
scope

Lot 1266
Driza-Bone wax coat, size 7 (XL)

Lot 1267
Lavenir shooting suit comprising 
quilted jacket (L) and fours (36 ins)

Lot 1268
Lavenir green waterproof coat 
size L, and pair green overtrousers 
size M

Lot 1269
Hoggs of Fyfe shooting jacket and 
breeks size L, and pair of Barbour 
moleskin breeks (39/97cm)

Lot 1270
Barbour Border wax jacket with 
fleece lining, size 42ins

Lot 1271
Ferndale wax jacket, size S

Lot 1272
Box of camouflage clothing inc. 
combination jacket and trousers 
(XL), trousers (36-38"), set: shirt, 
trousers, waistcoat, and fleece-
lined jacket (XL), plus khaki 
trousers (36") and green shorts 
(36-39")

Lot 1273
Pair Xpert Swampmaster safety 
rigger boots, size 11

VIEW SALE AND LEAVE BIDS AT
southamsauction.co.uk

General Shooting Equipment & Gun Slips

Lot 1301
3x black multi-compartment canvas 
gun slips

Lot 1302
Nuprol black plastic hard gun case

Lot 1303
3x various canvas gun slips in 
black/khaki

Lot 1304
5x various canvas knapsacks and 
pistol carry bags

Lot 1305
5x fleece-lined gun slips, various 
colours

Lot 1306
5x canvas gun slips, various colours

Lot 1307
5x fleece-lined gun slips, various 
colours

Lot 1308
5x padded rifle slips, various 
colours

Lot 1309
5x fleece-lined gun slips, various 
colours

Lot 1310
5x padded gun slips, various colours

Lot 1311
5x fleece-lined gun slips, various 
colours

Lot 1312
7x gun slips, some fleece-lined and 
padded, various colours

Lot 1313
3x various leather gun slips, a blue 
fleece-lined black leather bag and 
2x green fabric gun slips by BSA 
Guns

Lot 1314
5.11+ Tactical Camouflage assault 
top, size XL, together with 2x 
camouflage molle chest rigs

Lot 1315
Two rifle slips inc. Remington
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Lot 1316
Five padded shotgun slips including 
Beretta

Lot 1317
Five various shotgun and rifle slips

Lot 1318
adjustable Rifle shooting rest

Lot 1319
1x large camouflage padded rifle 
slip and 2x further green canvas 
padded shotgun slips

Lot 1320
Box of books on the theme of deer 
stalking and deer, including Deer 
Stalking in Britain, by Michael 
Brander, etc.

Lot 1321
Quantity of books on the theme 
of shooting, including; Practical 
Pigeon Shooting by Peter Hall; 
Gundogs, Their History, Breeding 
and Training by Louise Petrie-Hay, 
and other titles

Lot 1322
2x padded gun slips, including 
1x green canvas and 1x tan faux 
leather by BSA

Lot 1323
Two gun slips, two cartridge bags, 
12 bore Hawksley cartridge puller, 
and cleaning brush heads

Lot 1324
Two hard plastic pistol cases

Lot 1325
Three 40mm brass shell cases and a 
25pdr brass shell case

Lot 1326
Three various rifle cleaning kits and 
a Lee Safety powder scale

Lot 1327
Birdmaster hand clay trap with box 
of clays

Lot 1328
Tray containing lamps and 
associated accessories

Lot 1329
Cased Nitesite, boxed Clu-Briter 
Professional spotlight, and two 
boxed Sharp LaserPoint sights

Lot 1330
Quantity of empty Lee Enfield 
cleaning kit tins, a 7.62mm wooden 
ammo box, and 2 x (empty) Bren 
magazine boxes

Lot 1331
Boxed All-Weather Series large 
pistol case

Lot 1332
3x battery operated pecking decoy 
pigeons

Lot 1333
Net containing large quantity of 
shell and floater pigeon decoys

Lot 1334
7x vintage rubber pigeon decoys 
and 4x shell decoys

Lot 1335
Gaggle of 12x decoy pink foot geese

Lot 1336
6x Greylag shell decoys with heads 
and stakes

Lot 1337
Brady game bag

Lot 1338
Box of twenty-eight shooting 
related books to include: Wilkinson 
'Antique Arms & Armour'; North 
& Hogg 'The Book of Guns & 
Gunsmiths'; 'The Illustrated Book 
of Pistols'; Myatt 'The Illustrated 
Encyclopaedia of Pistols & 
Revolvers'; Hamlyn 'The World's 
Great Guns'; Greener 'The Gun & It's 
Development'

Lot 1339
Box of shooting related books to 
include: Macfarland 'Introduction to 
Modern Gunsmithing'; 'Amry & Navy 
Stores General Price List 1939-1940'; 
Blackmore 'English Pistols'

Lot 1340
Three boxes of shooting related 
books to include: Soothill & 
Whitehead 'Wildfowl of the World'; 
Greener 'Modern Shotguns'; 
Stanford 'The Complex Gun'; Thomas 
'Shotguns & Cartridges for Games 
and Clays' (approx. 55 titles)

Lot 1341
Box of with fourteen titles from 
'The Shooting Times Library' and 
twelve other shooting related 
books

Lot 1342
Twelve binders of Shooting Times 
magazines (2 boxes)

Lot 1343
Two trays of accessories inc. 
cartridge belts, scope covers, ear 
defenders, Deben pouches etc.

Lot 1344
Seven framed wildfowling prints

Lot 1345
Bag containing various books and 
publications on Ferreting and 
Pigeon shooting

Lot 1346
Large box of various wood stocks 
and forends

Lot 1347
Range box with gun rests and 
12 bore cleaning kit and spray, 
together with a Beretta 52 ins 
shotgun slip

Lot 1348
Box of shooting accessories inc. 
Ruger 10/22 magazines, Teague 
.410 choke key, brass 12/20/28/410 
jags, Parker Hale .410 and 12 bore 
cleaning kits, brushes, cases, 
cleaning spray etc.

Lot 1349
Large munitions crate, overall 48 
ins length

Lot 1350
Box of various shotgun cleaning 
kits

Lot 1351
Ammo tin containing belt of inert 
blanks and three shell cases

Lot 1352
Parker Hale Safari cleaning kit, 
wooden case with cleaning 
equipment and Parker Hale snap 
caps, cased Eclipse tool, small 
wooden drawers, and bundle of 
cleaning rods

Lot 1353
Two large boxes of shooting related 
titles inc. The Sterling Years, Adams 
Revolvers, Webley Revolvers, The 
Revolver 1818-1865

Lot 1354
Four shotgun cleaning rods and 
four gun slips

Lot 1355
Two pistol cases, pistol slip and 3 
holsters

Lot 1356
Bag of targets inc. 10 x NRA 200yds, 
Sand and Sky Fig.12, 10m air pistol 
etc.

Lot 1357
Box of gun padlocks and two 
cleaning rods with heads

Lot 1358
Five tribal knives in decorative 
sheaths, blades 10½ - 26 ins

Lot 1359
Pigeon magnet and 20+ pigeon 
decoys

Lot 1360
Game bag containing beaters' 
rattles, U caller and speaker, and 
falcon tracker, together with a 
cleaning kit and 12 ferret nets

Lot 1361
Box containing 4 x 12 bore cartridge 
belts, and 5 various shotgun slips 
for 30 ins barrels inc. suede fleece 
lined (zip a/f)

Lot 1362
Bag containing two canvas 
cartridge bags and 6 x 12 bore 
cartridge belts/belt attachments

Lot 1363
Barbour cartridge bag, 2 cartridge 
belts, and leg o mutton type slip

Lot 1364
Box of assorted cleaning brush 
heads (12 bore, .243/.25, .22) and 
three cleaning rods, with a 7mm 
Rem Mag. die set

Lot 1365
Box of vintage and modern empty 
assorted black powder tins

Lot 1366
Hatsan stirrup pump and one other 
metal mounted hand-pump

Lot 1367
Box containing sling swivels and 
fittings

Lot 1368
Box containing small Martini Action 
parts/frames

Lot 1369
Box containing large Martini Action 
parts/frames

Lot 1370
Ruger Mini 14 20-round magazine

Lot 1371
Rhineland .45 ACP magazine 
adaptor for No.4 Enfield with 
magazine

Lot 1400
Five assorted size wooden lift-top 
cases

Lot 1401
36in Gun Guard rifle transport case

Lot 1402
Winchester canvas and leather 
shotgun transit case with 2x keys

Lot 1403
Hamilton green canvas and leather 
gun slip stand

Lot 1404
Rifle transport case, foam eggshell 
lined, 51 ins internal length, 
combination locks and keys

Lot 1405
1x wooden gun case, together with 
a leather 'Leg-O-Mutton' gun case

Lot 1406
5x assorted wooden and canvas gun 
cases, together with an assortment 
of loose gun straps

Lot 1407
7x various rifle and gun slips

Lot 1408
5x various gun slips

Lot 1409
Large hard plastic gun transport 
case, approx. 37 ins internal length

Lot 1410
Leather gun case, fitted interior for 
30 ins barrels, H.J. Hussey trade 
label

Lot 1411
Five assorted rifle slips

Lot 1412
Five assorted padded shotgun slips

Lot 1413
Five assorted padded shotgun slips

Lot 1414
Four Brady canvas shotgun slips 
and a take-down shotgun slip

Lot 1415
Oak and leather double gun case 
fitted for 30" barrels, initialled 
S.W.F., including 2x leather 
replacement straps and green baize 
lining

Lot 1416
Oak and leather double gun case 
fitted for 30" barrels, initialled 
D.W.P. Milbank, with 2x spare 
leather straps and red baize lining

Lot 1417
Leather 'Leg-O-Mutton' gun case for 
31½" barrels, initialled W.H.C, with 
two compartments for cleaning rod

Lot 1418
Leather 'Leg-O-Mutton' gun case for 
30" barrels, with carrying strap

Lot 1419
Leather 'Leg-O-Mutton' gun case for 
30" barrels, with carrying strap

Lot 1420
2x 'Leg-O-Mutton' gun cases for 30" 
barrels, 1x in leather with carrying 
strap, 1x in canvas/composite 
double ended

Lot 1421
Canvas covered oak gun case 
fitted for 27½ barrels, initialled 
V.W.G., William Powell trade label, 
maroon baize lining, brass corner 
protectors, William Powell pewter 
oil bottle, Gallyon snap caps, 
cleaning rod with fittings, 2x straps

Lot 1422
Oak and leather gun case by 
Holland & Holland with trade label 
and green baize lining

Lot 1423
Long wooden gun case with fleece 
lined interior, together with a 
wooden Atkinson Sports revolver 
case

Lot 1424
Two together: canvas gun case, 
fitted interior for 30 ins barrels, 
Gallyon & Sons trade label; canvas 
gun case to fit 30 ins barrels, 
Bombay Armoury trade label (2)

Lot 1425
Maroon leather gun case, baize 
lined interior fitted for 27 ins 
barrels

Lot 1426
Vinyl gun case, lined interior to fit 
up to 28 ins barrels

Lot 1427
Custom wooden gun case, interior 
suited for up to 31 ins barrels, with 
two wooden cleaning rods, patches, 
mops/brushes/jags

Lot 1372
FN Mauser 98 magazine/trigger 
guard for magnum cartridges

Lot 1373
Set of 1 ins scope rings for Sako 
with Weaver top mount base for 
Savage short action

Lot 1374
Six .410 chambering reamers (3 x 
BSA, 2 x Clymer, 1 x JGS) and two 
rimming tools

Lot 1375
.222 Rem. and .222 Rem. Magnum 
chambering reamers by Clymer with 
headspace gauges

Lot 1376
Box of assorted .177, .20, and .22 air 
pellets in tins, and 12g Co2 capsules 
(some part tins)

Lot 1377
Target air shooting accessories inc. 
pellet sample trial pack selection, 
slings, and Gamo Diopter target 
sight set

Lot 1378
Army Folding knife marked ABL 1951

Gun Cases & Cabinets
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Lot 1476
Reproduction double-handed 
longsword, 44½ ins blade, wide 
crossguard, wired grip, overall 59 
ins

Lot 1477
Shortsword sidearm, 25 ins double 
edged blade by Martindale, ribbed 
grip

Lot 1478
Reproduction Spanish Toledo sword, 
31 ins blade, swept bar hilt

Lot 1479
Reproduction single-hand sword, 
32 ins double-edged blade, curved 
guard, with scabbard

Lot 1480
Italian Model 1860 Cavalry sabre, 35 
ins fullered blade, steel bowl guard, 
wired grip, in steel scabbard

Lot 1481
A Reenactors P1788 Light Cavalry 
sword, 32½ ins fullered blade, steel 
stirrup hilt, quillon and langets, in 
steel scabbard with suspension ring

Lot 1482
20thC British 1892 Pattern Cavalry 
Trooper's sword, 34 ins single-
edged blade ending in spear point, 
inspection stamps to ricasso, steel 
basket guard, wired grip, stepped 
pommel, in steel scabbard with 
fixed and loose suspension rings

Lot 1483
French M1874 Gras bayonet, spine 
dated 1878, inspection marks to 
ricasso, in scabbard

Lot 1484
British P1888 Mk.1 2nd Type knife 
bayonet, produced by Enfield with 
inspection stamps to ricasso and 
spine; together with another by 
Wilkinson, and one other (3)

Lot 1485
Six various sheath knives inc. G96 
Model 110 and William Rodgers

Lot 1486
Two throwing knives with sheaths, 
and a Black Widow sheath knife

Lot 1487
Ten folding pocket knives inc. 
Opinel, Richards (Sheffield), 
Wraggs, Joseph Haywood & Co.

Lot 1488
Nine folding pocket knives inc. 
John Petty & Sons, Albert Oates 
(Sheffield), Whitby and Imperial 
Ireland

Lot 1489
Twenty assorted size folding pocket 
knives inc. Richards (Sheffield), 
Opinel No.2 etc.

Lot 1490
Four folding pocket knife multi 
tools

Lot 1491
Two boxed Whitby folding knives, 
a Stag (Ireland) knife, Richards 
Farthing knife, and six other 
assorted pocket knives

Lot 1492
A Texas Hunter knife, 9½ ins 
Rehwappen Solingen blade, brass 
guard, in sheath, together with 
a boxed Inox Eisbar knife, 5½ ins 
blade (2)

Lot 1493
An FK500 type tactical field knife, 7 
ins blade, in scabbard with webbing 
belt

Lot 1494
A replica 10 bore flintlock pistol

Lot 1495
Collins & Co. machete 21 ins blade, 
No.128 with leather sheath

Lot 1428
Leather gun case with brass 
corners, blue baize lined fitted 
interior for 30 ins barrels with 
cleaning rods, turks heads and 
mops

Lot 1429
Modern canvas and leather Leg o 
Mutton gun case

Lot 1430
Canvas and leather case for 
restoration, interior for 30 ins 
barrels

Lot 1431
A leather gun case for restoration, 
interior for 30 ins barrels, Joseph F. 
Smythe trade label, together with a 
shooting stick

Lot 1432
Green canvas lightweight gun case, 
interior for 30 ins barrels

Lot 1433
Eggshell lined vinyl gun case, 
interior 30½ ins

Lot 1434
Hard plastic rifle case, overall 48 
ins

Lot 1435
Tow gun cases for restoration, 
interiors for 30 and 28 ins barrels

Lot 1436
Oak and leather gun case, baize 
lined interior for 30 ins barrels

Lot 1437
Faux leather leg o mutton gun case 
with a boxed cleaning kit

Lot 1451
Pair 6-drawer red tool cabinets 
(16x11x27 ins)

Lot 1452
Six-gun air rifle security cabinet 
with key, 16x8x51½ ins

Lot 1453
Three-gun security cabinet, with 2 
sets keys, 8x8½x51½ ins

Lot 1454
Brattonsound three-gun security 
cabinet, with 2 sets keys, 
8x8½x51½ ins

Lot 1455
Brattonsound four-gun security 
cabinet, with keys, 10½x13x52 ins

Lot 1456
Chubb security cabinet, fitted for 
nine guns, with keys, 24x17x60 ins

Lot 1457
Metal storage cabinet, 24x18x61 ins

Lot 1458
Cream and brown metal storage 
cabinet, 24x15x60 ins

Lot 1459
Two 12L compressed air cylinders

Lot 1460
Two pallets of case cleaning 
and reloading machinery inc. 
Rangemaster Case Inspector, Morse 
variable speed DC motor, and Maxi-
Torq Permanent Split Capacitor 
Gearmotor

Antique & Edged Weapons, Swords & Collectors' Items

Lot 1461
Modern Gun Co Plug Fire M16 Rifle, 
the M16 variant used early in the 
Vietnam War, full sized with a 
metal receiver and barrel and three 
prong flash hider, with a green 
canvas sling

Lot 1462
Colt AR-15 Magazine, stamped Colt 
AR-15, Cal 5.56mm; British No.4 
Spike bayonet, 7mm Belgian pinfire 
revolver, 6 shot cylinder, folding 
trigger, wood grips (a/f)

Lot 1463
George V Army Service Corps 
Officers Sword with three bar hilt, 
wire bound shagreen grip, etched 
polished steel blade with crowned 
GRV cypher, in leather covered 
metal scabbard

Lot 1464
(S58) 50 bore Percussion Pocket 
Pistol by Richardson, 1½ ins round 
turn off barrel, Birmingham proof 
marks, engraved boxlock action 
inscribed Richardson, central 
hammer, slide safety, border and 
sunburst engraved trigger guard, 
slab sided walnut butt

Lot 1465
(S58) 7mm Belgian Pinfire revolver, 
3¼ ins octagonal barrel with bead 
foresight, side mounted extractor, 
plain 6 shot cylinder, side gate 
loading, folding trigger, hardwood 
grips; .22 (rf) Tipping & Lawden 
Sharps' Patent four barrel derringer, 
sliding breech opening, nickel 
plated frame, spur trigger, scroll 
engraved hardwood grips

Lot 1466
(S58) 120 bore Belgian Double 
Percussion Pocket Pistol, 1½ ins 
round turn off barrels, boxlock 
action, double triggers, bag 
shaped butt; 54 bore Continental 
Percussion Pocket Pistol, 3 ins 
octagonal barrel, boxlock action 
with central hammer, bag shaped 
butt

Lot 1467
(S58) 50 bore Percussion Pocket 
Pistol, 2¼ ins round turn off barrel 
numbered 135, scroll and border 
engraved boxlock action with off 
centre hammer, concealed trigger, 
bag shaped butt, some 6 ins overall

Lot 1468
(S58) 80 bore Double Over and 
Under Percussion Pocket Pistol by 
Webb, 2¾ ins octagonal turn over 
barrels, inscribed Webb Salisbury, 
border and scroll engraved boxlock 
action with engraved side hammer, 
border and scroll engraved trigger 
guard, inset silver lozenge, finely 
chequered hardwood half round 
butt, some 6¾ ins overall

Lot 1469
(S58) 54 bore Percussion Pocket 
Pistol by Watkinson, 1,5/8 ins round 
turn off barrel, engraved boxlock 
action inscribed Watkinson, central 
hammer, slide safety, slab sided 
walnut butt

Lot 1470
(S58) 50 bore Percussion Pocket 
Pistol, 2 ins round turn off barrel, 
engraved boxlock action indistinctly 
inscribed Moore & Harris, folding 
trigger, chequered grip, oval butt 
stop

Lot 1471
.32/.22 (blank) Webley Mark 2 
Sports Starting Pistol, with six shot 
.22 bar magazine, nvn - boxed with 
tin of .22 Webley blanks

Lot 1472
Two British Lancaster Sword 
Bayonets with 24 ins pipe backed 
blades, brass cross guards and 
pommels, the latter marked S & 
S 53, chequered grips secured by 
four rivets, spring catches, in brass 
mounted leather scabbards

Lot 1473
Short-bladed sidearm, 23½ ins with 
rounded tip, brass guard, wood grip

Lot 1474
Eastern European Hussar's sabre, 
33 ins curved blade, double fuller, 
large crossguard, curved grip

Lot 1475
Reproduction mediaeval single-
handed sword, 36 ins blade, with 
scabbard

Modern Air Weapons and Airsoft

Lot 1501
.177 Retay M3 pre-charged multi-
shot air rifle, rotary magazine, 
adjustable pistol grip stock, no. 
RYB200900039, in foam lined case

Lot 1502
.22 NAC break-barrel air rifle, 4x20 
scope, no.A82880

Lot 1503
.22 Perfecta Series 70 Model 76 
break barrel air rifle, nvn; .22 
Westlake break barrel air rifle, no. 
120084

Lot 1504
Daisy Model 1894 lever-action BB 
gun, with slip

Lot 1505
Boxed Daisy Competition 499 Match 
BB gun

Lot 1506
Boxed .177 Crosman Freestyle Co2 
air rifle

Lot 1507
.22 Vostok break-barrel air rifle, 
tunnel and v-notch sights, no. 
87030911

Lot 1508
Two .177 Gem air rifles, no. 8807 and 
no. 44724 - for spares or repairs

Lot 1509
Three .177 Gem air rifles, no. 86309, 
no. 46596, no. 35906 - for spares 
or repair

Lot 1510
Two underlever air rifles for 
spares or repair: .177 BSA Imp. Mod 
D 'Juvenile', no. 34219; .22 BSA 
Standard, no. S46248

Lot 1511
.177 BAM underlever air rifle, blade 
and notch sights, nvn

Lot 1512
4.5mm BB Daisy 'Winchester 1894' 
lever-action air rifle

Lot 1513
.177 Feinwerkbau 300, side lever air 
rifle, element foresight, aperture 
rear sight, hand stop slide, pistol 
grip stock with cheek piece and 
adjustable butt plate

Lot 1514
6mm BB 'Thompson Submachine 
Gun' airsoft gun, with drum 
magazine and sight, and large 
quantity of plastic BBs (Bidders 
must have valid defence under VCR 
act to purchase this item)

Lot 1515
Boxed Cyma CM-028-A electric 
airsoft gun

Lot 1516
Boxed Cyma CM-028-A electric 
airsoft gun

Lot 1517
Boxed Cyma CM-028-A electric 
airsoft gun

Lot 1541
Pair of Taran Tactical airsoft EMG / 
TTI 2011 Combat Master (Standard) 
pistols, each boxed (Bidders must 
have valid defence under VCR act to 
purchase this item)

Lot 1542
4x First Strike FSC .68 paintball 
compact pistols in black, each 
boxed, together with 4x fill 
adaptors (Bidders must have valid 
defence under VCR act to purchase 
this item)

Lot 1543
2x First Strike FSC airsoft compact 
pistols, 1x silver, 1x black, each 
boxed (Bidders must have valid 
defence under VCR act to purchase 
this item)

Lot 1544
2x First Strike FSC airsoft compact 
pistols, black, each boxed (Bidders 
must have valid defence under VCR 
act to purchase this item)
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Lot 1545
KSC Corporation CZ75 airsoft pistol, 
boxed (Bidders must have valid 
defence under VCR act to purchase 
this item)

Lot 1546
KSC USP Series compact universal 
airsoft pistol, boxed (Bidders must 
have valid defence under VCR act to 
purchase this item)

Lot 1547
6mm Heckler & Koch VP9 'No 
Compromise' airsoft pistol, boxed 
(Bidders must have valid defence 
under VCR act to purchase this 
item)

Lot 1548
Shibuya Custom Works Infinity 5.0 
Hybrid airsoft pistol in chrome/
black, boxed (Bidders must have 
valid defence under VCR act to 
purchase this item)

Lot 1549
6mm Glock Perfection 'Glock 19' 
airsoft pistol frame, boxed (Bidders 
must have valid defence under VCR 
act to purchase this item)

Lot 1550
Glock Perfection 'Glock 34' airsoft 
training pistol in hard case, 
(Bidders must have valid defence 
under VCR act to purchase this 
item)

Lot 1551
Tanio-Koba 3bursted stock 
accessory for VP-70M airsoft pistol, 
boxed

Lot 1552
Socom HK Mk23 USSOCOM airsoft 
pistol in fitted hard case with 
accessories inc. silencer, together 
with a HK45 airsoft pistol (Bidders 
must have valid defence under VCR 
act to purchase this item)

Lot 1553
Desert Eagle (I.M.I.) airsoft pistol 
in DoskoSport hard case (Bidders 
must have valid defence under VCR 
act to purchase this item)

Lot 1554
9mm Walther P99 Desert Sand 
'Pistole99' airsoft pistol in hard 
fitted case, boxed (Bidders must 
have valid defence under VCR act to 
purchase this item)

Lot 1555
9mm Glock 18C airsoft pistol in 
STAR hard case (Bidders must have 
valid defence under VCR act to 
purchase this item)

Lot 1556
3x bullpup kits by Tactical Weapon 
Industries, each boxed

Lot 1557
10x hand guard rails for airsoft 
rifles, each boxed

Lot 1558
9x hand guard rails for airsoft rifles, 
each boxed

Lot 1559
6mm Northeast Bundeswehr MP2 
A1 airsoft gun, boxed, 1005-12-
127-6700 (Bidders must have valid 
defence under VCR act to purchase 
this item)

Lot 1560
6mm Northeast Bundeswehr MP2 
A1 airsoft gun, boxed, 1005-12-
127-6700 (Bidders must have valid 
defence under VCR act to purchase 
this item)

Lot 1561
6mm Northeast Bundeswehr MP2 
A1 airsoft gun, boxed, 1005-12-
127-6700 (Bidders must have valid 
defence under VCR act to purchase 
this item)

Lot 1562
6mm Northeast Bundeswehr MP2 
A1 airsoft gun, boxed, 1005-12-
127-6700 (Bidders must have valid 
defence under VCR act to purchase 
this item)

Lot 1563
S&T Armament Sterling SMG ST-
AEG-66 airsoft gun, boxed (Bidders 
must have valid defence under VCR 
act to purchase this item)

Lot 1564
S&T Armament Sterling SMG ST-
AEG-66 airsoft gun, boxed (Bidders 
must have valid defence under VCR 
act to purchase this item)

Lot 1565
S&T Armament Sterling SMG ST-
AEG-66 airsoft gun, boxed (Bidders 
must have valid defence under VCR 
act to purchase this item)

Lot 1566
AT4 airsoft imitation anti-tank 
weapon (Bidders must have valid 
defence under VCR act to purchase 
this item)

Lot 1567
AT4 airsoft imitation anti-tank 
weapon (Bidders must have valid 
defence under VCR act to purchase 
this item)

Lot 1568
CYMA M4 A1 electric airsoft rifle, 
boxed (Bidders must have valid 
defence under VCR act to purchase 
this item)

Lot 1569
Tokyo Marui VSR-ONE airsoft rifle in 
Phantom Blue, boxed

Lot 1570
6mm FN Herstal Cybergun SCAR 7.62 
airsoft rifle, boxed (Bidders must 
have valid defence under VCR act to 
purchase this item)

Lot 1571
KJ Works customised airsoft sniper 
rifle with scope (Bidders must have 
valid defence under VCR act to 
purchase this item)

Lot 1572
6mm G&G Armament GC 
Intermediate ARP 556 airsoft gun, 
boxed (Bidders must have valid 
defence under VCR act to purchase 
this item)

Lot 1573
Modelguns Corp. Heckler & Koch 
P7M13 Schumacher Custom airsoft 
pistol with compensator, boxed 
(Bidders must have valid defence 
under VCR act to purchase this 
item)

Lot 1583
6mm GHK Airsoft AR Series Mod1 
V3 airsoft rifle, boxed (Bidders must 
have valid defence under VCR act to 
purchase this item)

Lot 1584
APFG S-007TN Spear LT airsoft rifle, 
boxed (Bidders must have valid 
defence under VCR act to purchase 
this item)

Lot 1585
Tokyo Marui HK45 No.93 Tactical 
airsoft pistol, boxed (Bidders must 
have valid defence under VCR act to 
purchase this item)

Lot 1586
6mm Heckler & Koch HK416 A5 
airsoft rifle, boxed (Bidders must 
have valid defence under VCR act to 
purchase this item)

Lot 1587
6mm Heckler & Koch HK416 A5 
airsoft rifle, boxed (Bidders must 
have valid defence under VCR act to 
purchase this item)

Lot 1588
6mm Heckler & Koch HK416 A5 
airsoft rifle, boxed (Bidders must 
have valid defence under VCR act to 
purchase this item)

Lot 1589
Heckler & Koch HK MP5 A5 airsoft 
gun, boxed (Bidders must have 
valid defence under VCR act to 
purchase this item)

Lot 1590
Airsoft Mania RPD electric airsoft 
gun, boxed (Bidders must have 
valid defence under VCR act to 
purchase this item)

Lot 1591
4x airsoft weapons including; Tokyo 
Marui lightweight compact pistol, 
boxed; Super Power G.20 6mm 
pistol, boxed; Smith & Wesson M&P 
pistol, 1x part pistol (Bidders must 
have valid defence under VCR act to 
purchase this item)

Lot 1592
Various accessories for MP7 airsoft 
weapons inc. 40 round magazines, 
QD silencer and CNC adaptors

Lot 1593
4x BCM Air M4 airsoft magazines, 
each boxed

Lot 1594
4x airsoft magazines, GBB 30R V3, 
each boxed

Lot 1595
2x M1 Red Dot Sight sights, 
each cased, together with a 
miscellaneous airsoft gun barrel

Lot 1596
Tokyo Marui SPAS 12 Series 01 
airsoft shotgun, boxed (Bidders 
must have valid defence under VCR 
act to purchase this item)

Lot 1597
JG Works T3-K1 electric airsoft rifle, 
boxed (Bidders must have valid 
defence under VCR act to purchase 
this item)

Lot 1598
King Arms M79 airsoft 'grenade 
launcher', boxed (Bidders must 
have valid defence under VCR act to 
purchase this item)

Lot 1599
6mm GHK Airsoft GKM Series 
airsoft rifle, boxed (Bidders must 
have valid defence under VCR act to 
purchase this item)

Lot 1600
6mm Wolverine MTW Billet Series 
airsoft pistol, boxed (Bidders must 
have valid defence under VCR act to 
purchase this item)

Lot 1601
Boxed .177 (BB) Swiss Arms (KWC) 
P1911 Co2 air pistol, no. 30932454

Lot 1602
Amomax Desert Eagle airsoft pistol 
with holster (Bidders must have 
valid defence under VCR act to 
purchase this item)

Lot 1603
Tokyo Marui Schalldämpfer 
M-System MP5 SD6 airsoft gun, 
boxed with 2x extra magazines 
(Bidders must have valid defence 
under VCR act to purchase this 
item)

Lot 1604
Tokyo Marui Schalldämpfer 
M-System MP5 SD6 airsoft gun, 
boxed with 2x extra magazines 
(Bidders must have valid defence 
under VCR act to purchase this 
item)

Lot 1605
Tokyo Marui Schalldämpfer 
M-System MP5 SD6 airsoft gun, 
boxed (Bidders must have valid 
defence under VCR act to purchase 
this item)

Lot 1606
Heckler & Koch HK 416 D airsoft 
rifle with HK M320 A1 grenade 
launcher module, Elgan SpecterDR 
SU-230 articulated telescope and 
SS Precision LPM-0002 scout light 
(Bidders must have valid defence 
under VCR act to purchase this 
item)

Lot 1607
Heckler & Koch airsoft gun with 
Holosun CR2032 mounted LED 
optic, spare magazines and silencer 
(Bidders must have valid defence 
under VCR act to purchase this 
item)

Lot 1608
6mm Tokyo Marui HK MP7 A1 airsoft 
gun with 4x magazines (Bidders 
must have valid defence under VCR 
act to purchase this item)

Lot 1609
5x EP airsoft magazines PTS EPM 
M4 Gen2, together with 3x Marui 
Gas AKM G-64 magazines

Lot 1610
Magpul Industries PTS NSR-9 
Night Evolution airsoft rifle, with 
mounted C-More optic (Bidders 
must have valid defence under VCR 
act to purchase this item)

Lot 1611
Heckler & Koch airsoft gun with 
Holosun CR2032 mounted LED optic 
and spare magazines (Bidders must 
have valid defence under VCR act to 
purchase this item)

Lot 1612
6mm Knights Armament airsoft gun 
(Bidders must have valid defence 
under VCR act to purchase this 
item)

Lot 1613
Combat Machine airsoft rifle 
(Bidders must have valid defence 
under VCR act to purchase this 
item)

Lot 1614
Ares L1A1 38 airsoft rifle (Bidders 
must have valid defence under VCR 
act to purchase this item)

Lot 1615
Salient Arms International airsoft 
pistol, together with a lightweight 
airsoft pistol marked 'KJ' in black 
plastic case (Bidders must have 
valid defence under VCR act to 
purchase this item)

Lot 1616
Tokyo Marui USP HK Compact 
airsoft pistol, boxed (Bidders must 
have valid defence under VCR act to 
purchase this item)

Lot 1617
IMI Desert Eagle 50AE Mark XIX 
airsoft pistol, boxed (Bidders must 
have valid defence under VCR act to 
purchase this item)

Lot 1618
Airsoft grenade launcher with FAB 
Ltd Defence Line rotating tactical 
foregrip (Bidders must have valid 
defence under VCR act to purchase 
this item)

Lot 1619
6mm G&G Armament AEG airsoft 
rifle with mounted optic, together 
with a further airsoft rifle in black/
red camouflage (Bidders must have 
valid defence under VCR act to 
purchase this item)

Lot 1620
Heckler & Koch MP5 airsoft gun 
(Bidders must have valid defence 
under VCR act to purchase this 
item)

Lot 1574
Sig Sauer XFIVE airsoft pistol with 
XMOUNT bridge mount, boxed 
(Bidders must have valid defence 
under VCR act to purchase this 
item)

Lot 1575
Tokyo Marui Scorpion Mod.M Series 
No.8 electric airsoft gun, boxed 
with 3x magazines (Bidders must 
have valid defence under VCR act to 
purchase this item)

Lot 1576
EMG International Staccato 2011 
C2 airsoft pistol, boxed, together 
with a Glock "Safe-Action" airsoft 
pistol (Bidders must have valid 
defence under VCR act to purchase 
this item)

Lot 1577
FNH USA FNX-45 Tactical airsoft 
pistol with P-Light weapon light 
attachment (Bidders must have 
valid defence under VCR act to 
purchase this item)

Lot 1578
6mm Colt Cybergun M 16A2 GBBR 
airsoft rifle, boxed (Bidders must 
have valid defence under VCR act to 
purchase this item)

Lot 1579
Tokyo Marui Hi-Capa 5.1 OPS-M.R.P 
airsoft pistol, boxed (Bidders must 
have valid defence under VCR act to 
purchase this item)

Lot 1580
KSC P230 compact airsoft pistol, 
boxed (Bidders must have valid 
defence under VCR act to purchase 
this item)

Lot 1581
Tokyo Marui P-90 5.7x28 Tattica 
Sistema airsoft gun, boxed (Bidders 
must have valid defence under VCR 
act to purchase this item)

Lot 1582
Amoeba Airsoft Just Innovation 
AS03-OD bolt-action airsoft pistol, 
boxed (Bidders must have valid 
defence under VCR act to purchase 
this item)
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Lot 1621
Salient Arms International Glock 
airsoft pistol in soft fabric case 
(Bidders must have valid defence 
under VCR act to purchase this 
item)

Lot 1622
Assortment of miscellaneous 
airsoft accessories including; 
KnightArmCo SR-15 E3 barrel, 
further barrel marked P01A1, 
bullpup kit, Sotac X300 weapon 
light, Hummingbird bolt assembly, 
Gunday suppressor, spare 
magazines, etc

Lot 1623
6mm ASG CZ Shadow 2 airsoft 
pistol, together with an FNH FNZ-45 
airsoft pistol (Bidders must have 
valid defence under VCR act to 
purchase this item)

Lot 1624
6mm KWA RM4 Ronin airsoft rifle 
with mounted Feyachi optic and 
night light, together with further 
Combat Machine airsoft rifle with 
mounted optic (Bidders must have 
valid defence under VCR act to 
purchase this item)

Lot 1625
Airsoft accessories including; Speed 
Loader 1000RND, boxed, 4x32IR QD 
Combo combat scope, boxed and 
Armorer Works 350rd gas drum 
magazine for MP5 airsoft weapons

Lot 1626
6mm BB Tokyo Marui OPS-M.R.P. 
airsoft pistol with Streamlight 
TLR-3 attachment (Bidders must 
have valid defence under VCR act to 
purchase this item)

Lot 1627
6mm BB Super Power G.20 airsoft 
pistol in a gold finish, boxed 
(Bidders must have valid defence 
under VCR act to purchase this 
item)

Lot 1628
.177 Webley Junior air pistol, no. 
2194

Lot 1629
Two 6mm BB WE Luger PO8 airsoft 
pistols, 4" and 6", nickel finish 
(Bidders must have valid defence 
under VCR act to purchase this 
item)

Lot 1630
6mm BB Mauser Broomhandle 
airsoft pistol and 6mm BB Ruger 
Mk1 airsoft pistol, black finish 
(Bidders must have valid defence 
under VCR act to purchase this 
item)

Lot 1657
(S2) 12 bore/.410 chamber adaptor 
(2½ ins chamber) inscribed Lloyd & 
Sons, Lewes

Lot 1658
(S2) The stock action and forend of 
a 12 bore double hammer gun by 
Trulock Brothers, no. 5392

Lot 1659
Two Enfield percussion barrels

Lot 1660
Mixed air rifle springs

Lot 1661
Mixed air rifle springs

Lot 1662
Mixed air rifle springs

Lot 1663
Mixed air rifle springs

Lot 1664
6x Webley pistol bodies

Lot 1665
10x assorted forends and metal 
work

Lot 1666
10x assorted forends and metal 
work

Lot 1667
14x assorted forends and metal 
work

Lot 1668
10x assorted stock pads and fixings

Lot 1669
11x assorted stock pads

Lot 1670
3x sidelock action pairs including 
Woodward & Sons, Venable & Sons, 
and 1x unknown maker

Lot 1671
3x sidelock action pairs including 
Thomas Bland and other makers

Lot 1672
3x sidelock action pairs including 
Jas Squires and other makers

Lot 1673
4x sidelock action pairs including 
Matthews and other makers

Lot 1674
4x pairs sidelock action parts, 
unknown makers

Lot 1675
5x underlever side opening shotgun 
levers

Lot 1676
9x sidelock actions including 1x 
Chas Davies, together with 2x 
sideopen underlevers and 1x pair 
external hammers

Lot 1677
An assortment of shotgun spares

Lot 1678
An assortment of shotgun spares

Lot 1679
An assortment of shotgun spares

Lot 1680
An assortment of shotgun spares

Lot 1681
Assortment of .410 single barrel 
spares

Lot 1682
Assortment of .410 side by side 
spares

Lot 1683
Assortment of shotgun spares

Lot 1684
Assortment of shotgun spares

Lot 1685
(S1) 2x rifle moderators including 
Parker Hale MM1 BNP proofed .22lr 
and Parker Hale MM1 (RFD only)

Lot 1686
(S1) 2x rifle moderators including 
Parker Hale MM1 and unknown BNP 
proofed 17hmr/22lr (RFD only)

Lot 1687
(S1) 2x rifle moderators including 
Sak .17hmr proofed and Parker Hale 
MM1 (RFD only)

Lot 1688
(S1) 1x Parker Hale MM1 moderator, 
1x screw in sound moderator, 1x 
barrel weight (RFD only)

Lot 1689
Assortment of shotgun spares

Lot 1690
Assortment of shotgun spares

Lot 1691
Assortment of shotgun spares

Lot 1692
Assortment of Webley & Scott 
shotgun spares

Lot 1693
Approx. 68x various trigger guards

Lot 1694
Bag containing multiple pairs of 
back action locks

Lot 1695
18x pairs various back action locks

Lot 1696
25x pairs various sidelocks

Lot 1697
19x various under levers

Lot 1698
Various trigger floor plates, 
together with an assortment of top 
levers, cross slides and fore end 
loops

Lot 1699
37x pairs hammers, bag of top lever 
springs and screws, and a further 
box of various weapon parts

Lot 1700
Bag of sight ramps and sling 
swivels, 14x stock ovals and 
assorted Parker Hale scope rings

Lot 1631
6mm BB Tokyo Murai Detonics 
airsoft pistol, nickel finish, and a 
6mm WE Colt 1911 BB pistol, black 
finish (Bidders must have valid 
defence under VCR act to purchase 
this item)

Lot 1632
6mm BB Makarov 654 airsoft pistol, 
nickel finish, and a 6mm BB Tokarev 
TT33 airsoft pistol, nickel finish 
(Bidders must have valid defence 
under VCR act to purchase this 
item)

Lot 1633
6mm BB WE Colt 1911 double-barrel 
airsoft pistol, nickel finish (Bidders 
must have valid defence under VCR 
act to purchase this item)

Weapons Parts, Stock and Actions & Moderators

Lot 1635
(S2) The stock, action, and forend of 
a .410 double hammer gun by A.W. 
Gammage Ltd., no. 5384

Lot 1636
(S2) The stock, action and forend of 
a 12 bore Beretta 686 Silver Pigeon 
1, engraved action, single selective 
trigger, 14½ ins semi pistol rip 
stock with recoil pad, no. Z72471S, 
in makers hard blue plastic case

Lot 1637
(S2) The stock action and forend of 
a 12 bore hammer by W B Barratt, 
fine scroll and border engraved bar 
action locks, rebounding hammers, 
Jones rotary under lever opening, 
14½ ins straight hand stock with 
steel heel and toe plates, no. 4077

Lot 1638
(S2) The stock, action, and forend of 
a Belgian 16 bore double hammer 
gun by Roblin, action with fine 
scroll engraving, no. 9803

Lot 1639
(S2) The stock, action and forend 
of a 12 bore double hammer 
gun by Charles Frances & Son, 
Peterborough, in fitted leather case 
with trade label, no. 86295

Lot 1640
(S2) The stock, action, and forend 
of a 12 bore double hammer gun by 
G.E. Lewis, Birmingham, no. 10597

Lot 1641
(S2) The stock, action and forend 
of a 12 bore hammer Calderwood, 
border and scroll engraved back 
action locks, 14½ ins straight hand 
stock, no.19677

Lot 1642
7x air pistols by Webley: Mk1, 
Junior, and Senior - for spares and 
repairs

Lot 1643
2x bags "Uncle Mike" and other 
sling swivels, together with a bag 
of 4x target rifle trigger assemblies

Lot 1644
5 air rifles for spares and repairs 
- 2 x BSA Merlin, Diana, Norconia, 
unknown sidelever, and 3x wooden 
stocks

Lot 1645
(S2) The stock, action, and forend 
of a 12 bore Gorosabel Sidelock-
Ejector, no. PG10915

Lot 1646
Metal tray containing various air 
gun parts

Lot 1647
(S1) .223 REM LEI sound moderator

Lot 1648
Selection of Schmidt-Ruben rifle 
parts

Lot 1649
Assorted trigger and trigger plates

Lot 1650
Assortment of butt pads and recoil 
pads

Lot 1651
(S2) The stock action and forend 
of a 12 bore hammer, back action 
locks, rebounding hammers, under 
lever opening, 14½ ins straight 
hand stock with steel butt plate, 
no.20002

Lot 1652
(S2) The stock, action and forend 
of a 12 bore boxlock ejector by E J 
Churchill, scroll, border and banner 
engraved treble grip action, 14½ ins 
figured straight hand stock, no.2956

Lot 1653
(S1) Fifteen various rifle bolts - RFD 
sale only

Lot 1654
(S1) .30 ASE Utra Northstar NS-3S 
moderator, no. 8881

Lot 1656
(S2) The stock, action and forend of 
a 12 Bore single barrel, no.751
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Lot 1730
(S1) .22 CZ BRNO Mod 2-E-H Bolt-
Action Rifle, 24 ins barrel with 
moderator, with sights (separate), 
mounted 4x40 Nikko Stirling Gold 
Crown scope, 2 x magazines, no. 
419109 with 471 x .22 CCI and 46 x 
Winchester laser cartridges

Lot 1731
(S1) .22 Ruger 10/22 Semi Automatic 
Rifle, 10 shot rotary magazine, 18 
ins barrel threaded for moderator 
(moderator available), folding leaf 
rear sight, scope rail, leather sling, 
semi pistol grip stock with steel 
butt plate, no. 118-86655

Lot 1732
(S1) .270 (win) Tikka M695 Bolt 
Action Rifle, 3 shot box magazine, 
22 ins barrel threaded for 
moderator, swivel studs, pistol grip 
stock with cheek piece and recoil 
pad, scope rail, 1 ins scope rings, 
no. 991304

Lot 1733
(S1) .22 BRNO Model 2 Bolt Action 
Rifle, no magazine, 24½ ins barrel, 
original hooded blade foresight, 
tangent rear sight, pistol grip stock 
with recoil pad, nylon webbing 
sling, 3-9 x 40 WA Bushnell scope, 
no. 214373

Lot 1734
(S1) .22 BSA Supersport-Five Bolt 
Action Rifle, 5 shot magazine, 22 
ins barrel, threaded for moderator 
(moderator available), original 
blade foresight, scope rail, pistol 
grip stock with cheek piece and slip 
on recoil pad, no. 7833SA

Lot 1735
(S1) .308 (win) Tikka HunterT3 
Left Handed Bolt Action Rifle, 3 
shot box magazine, 19 ins barrel 
threaded for moderator (A-Tec over 
barrel moderator and camo muff 
available), scope grooves, pistol 
grip stock with recoil pad, sling 
swivels, no. J80118

Lot 1736
(S1) 6.5mm Creedmoor Howa 
Model 1500 Bolt Action Rifle, 
internal magazine, 24 ins heavy 
barrel threaded for moderator, 
no. B387224 - No Sights, No Stock, 
barrel and action only

Lot 1737
(S1) .25-06 Blaser R93 Rifled Barrel, 
original iron sights, no.9/06878

Lot 1738
(S1) .45 Armi Sport The Kentuckian 
Black Powder Percussion Rifle, 35 
ins full stocked octagonal barrel 
iron sights, brass mounted wooden 
ramrod, steel lock with drum and 
nipple, brass furniture, forend 
mount, ramrod pipes and side 
plate, Kentucky style stock with 
brass patch pocket and crescent 
butt plate, no. 53121

Lot 1739
(S1) .22 BSA Bolt-Action Rifle, 19 ins 
barrel with open sights, single shot, 
no. 8926

Lot 1701
(S1) .22 Marlin Model 99 Semi-
Automatic Rifle, 21 ins barrel, open 
sights, mounted 4x32 scope, tube 
magazine, no. 172

Lot 1702
(S1) .22 Magtech Model 7022 Semi-
Automatic Carbine, 17 ins screwcut 
barrel, hooded blade foresight, 
adjustable rear sight, with 10-shot 
magazine, no. E036248

Lot 1703
(S1) .22 Anschutz Modell 525 
Semi-Automatic Rifle, 22½ ins 
screwcut barrel with bead sight, 
mounted Tasco scope, with 10-shot 
magazine, pistol grip stock with 
sling, no. 1459410

Lot 1704
(S1) .243 (Win) Savage Axis Bolt-
Action Rifle, 22 ins screw-cut 
barrel with Ase Utra Compact 
moderator (no. 2760), with pic rail 
and magazine, synthetic pistol grip 
stock with recoil pad, no. H334171

Lot 1705
(S1) .22 Ruger 10/22 Semi-Automatic 
Carbine, 12 ins screwcut barrel, 
receiver mounted scope rings, with 
magazine, pistol grip stock with 
steel butt plate, no. 115-99762

Lot 1706
(S1) .22 BSA Hornet PCP FAC air 
rifle, moderated barrel, single shot, 
Monte Carlo stock, no. 2B2946 - 
(Please note that this is an FAC 
rated air rifle and will require a S1 
firearms certificate to purchase)

Lot 1707
(S1) 7x57mm bolt-action sporting 
rifle by K. Bancroft (Glossop), 24 
ins barrel screw-cut and fitted with 
A-Tec CMM-4 moderator, Mauser 
action with internal magazine and 
hinged floor plate, receiver fitted 
1 ins scope rings, Prince of Wales 
stock with cheek piece and recoil 
pad, sling swivel studs, no. KB14802

Lot 1708
(S1) .17(Hmr) Browning T-Bolt Rifle 
(no magazine),left-handed, 16½ 
ins barrel threaded for moderator 
(capped), half pistol grip synthetic 
stock, no. 21408ZR253 - Boxed, as 
new

Lot 1709
(S1) .22 GSG-5 Semi-Automatic 
Rifle, 16 ins barrel with moderator, 
tactical stock, no. B024169 (no 
magazine)

Lot 1710
(S1) (S1) .223/5.56mm Olympic 
Arms AR-15 straight-pull rifle, 
with moderator, tactical stock, no. 
SA3194 (no magazine)

Lot 1711
(S1) .22 Anschutz Bolt-Action Target 
Rifle, 26 ins stainless steel heavy 
barrel, tunnel foresight, sight 
blocks, target stock with forend 
rail and adjustable butt plate with 
hook, no. 241841

Lot 1712
(S1) .22 BSA Martini International 
MkII Target Rifle, 28 ins heavy 
barrel with foresight block, pistol 
grip target stock with forend ridge, 
no. UE1736

Lot 1713
(S1) .22 BSA Martini International 
MkIII Target Rifle, 26 ins heavy 
barrel, Parker Hale PH1 and PH25C 
target sights, pistol grip target 
stock with forend rail, no. UF1287

Lot 1714
(S1) .17 Mach2 Marlin Model 917M2 
Bolt-Action Rifle, 21 ins screw-cut 
barrel, with magazine, pistol grip 
stock, no. 96720934

Lot 1715
(S1) .22 Shin Sung Career II 707 
PCP FAC air rifle, lever-action, 
with moderator, no. 550948 (This 
Lot requires a Section1 Firearms 
License to purchase)

Lot 1716
(S1) .22 Anschutz, bolt action 
rifle, 24 ins barrel with original 
adjustable iron sights, no.551832

Lot 1717
(S1) .22 BRNO Mod 2, bolt action 
rifle, 5 shot magazine, 24 ins 
barrel threaded for moderator (PH 
moderator available), original blade 
and tangent sights, plaited leather 
sling, pistol grip stock, 4 x 32 Rhino 
scope, no. 235736

Lot 1718
(S1) .50 Palmeto Black Powder 
Percussion Rifle, bolt action, 23 ins 
heavy rifled barrel, bead foresight 
and adjustable rear sight, brass 
mounted ramrod, 14¼ ins semi 
pistol grip stock, no.042678

Lot 1719
(S1) .44 Uberti Cattleman Black 
Powder Revolver, (designed for 
percussion caps), 5½ ins barrel, 
fluted 6 shot cylinder, side gate 
loading, hardwood grips, no.U73252

Lot 1720
(S1) .22 Savage MkII Bolt-Action 
Rifle, 20 ins heavy barrel, Williams 
fore and rear target sights, 
synthetic stock, no. 259776 - no 
magazine

Lot 1721
(S1) .22 Anschutz Modell Match 
54 Bolt-Action Target Rifle, 26 
ins heavy barrel, Anschutz target 
sights, target stock with forend rail 
and hand stop, with adjustable butt 
and additional hooked plate, and 
forend bipod, cased with spares, no. 
152873X

Lot 1722
(S1) .22 Winchester pump-action 
rifle, 23½ ins octagonal barrel, 
blade and notch sights, plain steel 
receiver, straight stock with steel 
crescent butt plate, no. 248983

Lot 1723
(S1) .22 Walther G22, semi-
automatic tactical rifle, 20½ ins 
barrel threaded for moderator, two 
10-shot magazines, black synthetic 
thumb hole stock, built in picatinny 
style rail, no.WP001172 in padded 
hard plastic case with instructions

Lot 1724
(S1) .36 black powder percussion 
under-hammer target pistol by D.W. 
Bentley (Leicester), 6½ octagonal 
barrel, adjustable rear sight, cast 
aluminium hand grip, no. 01

Lot 1725
(S1) .33 Heege black powder 
percussion pistol, 9 ins octagonal 
barrel, no. 4236 - wooden stock a/f

Lot 1726
(S1) .22 Erma Ranger (M1 Carbine), 
semi automatic, 10 shot magazine 
(2 spare 10 shot magazines), 
17½ ins barrel, open sights, sling 
swivels, semi pistol grip stock, 
no.050319 with original instructions

Lot 1727
(S1) 12 bore Breda, semi automatic, 
multi shot, 25 ins barrel with 
compensator, black receiver, 13¾ 
ins pistol grip stock, no.68065

Lot 1728
(S1) .22 Anschutz Model 1416 
Left Hand Bolt Action Rifle, 10 
shot magazine, 15¾ ins threaded 
barrel, sling studs, pistol grip 
stock, Simmons variable scope, 
no.3072068

Lot 1729
(S1) .22 Remington Model 597 
Semi-Automatic Rifle, 20 ins barrel 
screw-cut with moderator, mounted 
3-9x56 EG Bushnell scope, synthetic 
stock, no. A2662255 (no magazine)

FAC Weapons: Rifles & Pistols

Shotguns & Captive Bolt

Lot 1851
(S2) 12 bore hammer Belgian, 30 ins 
barrels with dolls head extension, 
¾ & ¾, flat rib, back action locks, 
rebounding hammers, top lever 
opening, 14½ ins semi pistol grip 
stock with steel butt plate, no.7535

Lot 1852
(S2) .410 BSA, 28 ins barrel, folding 
action, under lever trigger opening, 
14 ins semi pistol grip stock, 
no.013224

Lot 1853
(S2) 12 bore boxlock non ejector by 
BSA, 30 ins barrels, ¼ & ¾, broad 
flat rib, classic black action, 15¼ ins 
semi pistol grip stock including 1 
ins extension, no.24237

Lot 1854
(S2) 12 bore Webley & Scott 
Boxlock-Ejector, 28 ins barrels 
stamped Webley & Scott Ltd. 
Birmingham & London 55 Victoria 
Street London SW1, ic & ½ choke, 
concave rib with bead sight, 2½ 
ins chamber, border and scroll 
engraved treble-grip action 
inscribed Webley & Scott, 14¼ ins 
straight hand stock, no. 98195

Lot 1855
(S2) 12 bore Baikal Over and Under, 
ejector, 28¾ ins barrels, full & ¾, 
ventilated rib, 70mm chambers, 
game scene action, 14½ ins pistol 
grip stock, no. M10265

Lot 1856
(S2) 12 bore Baikal Over and Under, 
ejector, 27¼ ins barrels, ½ & ¼, 
ventilated rib, 70mm chambers, 
black action, single trigger, 13¾ ins 
pistol grip stock, no. 8773544

Lot 1857
(S2) 12 bore DanArms, over and 
under, ejector, 28 ins multi choke 
barrels (½ & ic fitted), ventilated 
rib, 76mm chambers, polished line 
engraved action, single trigger, 
14¼ ins semi pistol grip stock with 
recoil pad, no.19052

Lot 1858
(S2) 12 bore Boxlock-Ejector Baikal 
IJ 58, 28½ ins barrels, ¾ & full, 
raised file cut rib, 2¾ ins chambers, 
engraved black treble grip action, 
beaver tail forend, 15 ins semi 
pistol grip stock, no. K11995

Lot 1859
(S2) 12 bore Armsan A612 semi-
automatic, 3 shot, 28 ins multi 
choke barrel (Superior steel shot 
proof, ¼ choke fitted), ventilated 
rib, 3 ins magnum chamber, Mossy 
Oak camo print throughout, 14½ ins 
semi pistol grip stock with recoil 
pad, no. 15A56861

Lot 1860
(S2) Two Side-By-Side Shotguns: 12 
bore Simson (Suhl) Boxlock-Ejector, 
28 ins barrels, ¼ & full choke, 
engine-turned concave top rib, 2¾ 
ins chambers, engraved treble-grip 
action with cocking indicators, 
14¼ ins straight hand stock, no. 
522038; 12 bore Belgian Boxlock 
Non-Ejector, 27½ ins barrels, full & 
full choke, tapered engine-turned 
top rib, 70mm chambers, treble-grip 
action with cross-bolt and good 
colour, 15½ ins neatly extended 
straight hand stock, no. 868 (2)

Lot 1861
(S2) 12 bore Gregorio San Martin 
(Spanish) Boxlock Non-Ejector, 32 
ins barrels, full & full, broad raised 
rib, 76mm chambers, action with 
some colour, 14½ ins pistol grip 
stock, no. 10608
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Lot 1862
(S2) 12 bore Spanish over and under, 
non-ejector, 27½ ins barrels, full & 
ic, ventilated rib, 70mm chambers, 
scroll engraved action, single 
trigger, 14¾ ins stock, no. G86006

Lot 1863
(S2) 12 bore Baikal Over and Under, 
ejector, 27½ ins barrels, full & ¼, 
ventilated rib, 70mm chambers, 
14¾ ins pistol grip stock, no. 
8845892

Lot 1864
(S2) Two Baikal Shotguns: 12 bore 
single, 28¾ ins barrel, full choke, 
2¾ ins chamber, 14½ ins stock, 
no. M02221; 12 bore boxlock non-
ejector, 28½ ins barrels, ¾ & full, 
2¾ ins chambers, 15¼ ins stock, no. 
B19795 (2)

Lot 1865
(S2) 12 bore Lanber Over and Under, 
ejector, 30 ins multichoke barrels, 
¼ & ½ fitted, ventilated barrels 
and rib, 76mm chambers, scroll 
engraved action, single trigger, 14½ 
ins pistol grip stock, no. 13-03-
00767-03-12-76

Lot 1866
(S2) 12 bore Rizzini Over and Under, 
27¾ ins ventilated barrels, full & 
full, ventilated rib, 70mm chambers, 
border engraved action, single 
trigger, 15 ins pistol grip stock with 
palm swell, no. 4070

Lot 1867
(S2) 12 bore Fabarm Over and Under, 
non-ejector, 28 ins barrels, ½ & ¼, 
ventilated rib, 70mm chambers, 
engraved black action, 14½ ins 
pistol grip stock, no. 66527

Lot 1868
(S2) 12 bore Ebor Field Grade 
Boxlock non-ejector, 28 ins barrels, 
¼ & full, 70mm chambers, action 
with some colour, 15½ ins straight 
stock with recoil pad, no. 3186

Lot 1869
(S2) 12 bore Baikal Over and Under 
non-ejector, 28¾ ins barrels, full & 
full, 2¾ ins chambers, 14 ins pistol 
grip stock, no. K4799

Lot 1870
(S2) 12 bore Laurona boxlock non-
ejector, 29½ ins barrels, ¾ & full, 
raised rib, 76mm chambers, 14½ ins 
straight stock, no. FM140040

Lot 1871
(S2) Two together: 12 bore Boxlock 
Non-Ejector by Tolley, 32 ins barrels 
ic & full, the rib inscribed J&W. 
Tolley Birmingham England, 2¾ 
ins chambers, border and banner 
engraved action signed maker, 
14½ ins semi-pistol grip stock 
with recoil pad, no. 89937; 12 bore 
Greener Boxlock non-ejector, 30 
ins barrels, ic & full, 15 ins straight 
stock, no. 58586 (2)

Lot 1872
(S2) 20 bore Yildiz Over and Under, 
non-ejector, 26 ins multichoke 
barrels, 5 chokes, ventilated barrels 
and rib, 76mm magnum chambers, 
single trigger, 14 ins pistol grip 
stock, boxed, no. U41039

Lot 1873
(S2) 12 bore Contento (Italy) Over 
and Under, non-ejector, 27½ ins 
barrels, full & ¼, ventilated rib, 
70mm chambers, engraved action, 
14½ ins pistol grip stock, no. 29788

Lot 1874
(S2) 12 bore Baikal Over and Under, 
non-ejector, 28½ ins barrels. ½ & 
¼, ventilated rib, 70mm chambers, 
black action, 14½ ins pistol grip 
stock, no. 020213

Lot 1875
(S2) 12 bore Baikal Boxlock Non-
Ejector, 28½ ins barrels, ¾ & full, 
70mm chambers, black action, 14¼ 
ins straight stock, no. C03533

Lot 1876
(S2) 12 bore Boxlock Non-Ejector 
by Ward & Sons, 30 ins barrels 
(nitro reproof), ic & full, file cut 
rib inscribed Ward & Sons Central 
Gun Works Birmingham, 70mm 
chambers, treble grip action, ebony 
tipped forend, 14½ ins semi-pistol 
grip stock, no. 9620

Lot 1877
(S2) 12 bore English Boxlock Non-
Ejector, 28¼ ins barrels, ¼ & full, 
concave rib, 2½ ins chambers treble 
grip border-engraved action, horn 
tipped forend, 14½ ins semi-pistol 
grip stock, no. 129892

Lot 1878
(S2) 12 bore Spanish Boxlock 
Ejector, 27¾ ins barrels, full & ½, 
70mm chambers, 14½ ins straight 
stock, no. YZ88345

Lot 1879
(S2) 12 bore Baikal Boxlock Non-
Ejector, 27½ ins barrels, ½ & ½, 
70mm chambers, 14½ ins straight 
stock, no. 21862

Lot 1880
(S2) 20 bore Laurona Boxlock 
Non-Ejector, 27¾ ins barrels, ¼ 
& ½, raised rib, 70mm chambers, 
bouquet engraved action, 15 ins 
straight stock, 1½ ins extension, 
no. 105669

Lot 1881
(S2) 12 bore Brescia Semi-
Automatic, 3-shot, 26½ ins barrel, 
ic choke, ventilated rib with bead 
sight, 70mm chamber, black 
receiver, 14¼ ins pistol grip stock, 
no. V29161

Lot 1882
(S2) 12 bore Belgian Boxlock Non-
Ejector, 29¾ ins barrels, full & 
full, 70mm chambers, treble grip 
action with scroll engraving, 15 ins 
straight stock with recoil pad, no. 
24656

Lot 1883
(S2) 12 bore Ugartachea Sidelock-
Ejector, 27¾ ins chopper lump 
barrels, ¼ & ¾, broad rib with bead 
sight, 70mm chambers, bouquet 
and scroll engraved locks with 
some colour, 15 ins straight stock 
with recoil pad, no. 46212

Lot 1884
(S2) 12 bore boxlock non ejector by 
Baikal, 27¾ ins barrels, ¾ & full, 
raised rib, 70mm chambers, treble 
grip action, beaver tail forend, 15 
ins straight hand stock with recoil 
pad, no. C28935; 12 bore Baikal, 
28¾ ins full choke barrel, 70mm 
chamber, under lever opening, 
14½ ins semi pistol grip stock, no. 
P21669

Lot 1885
(S2) 12 bore Pedretti 'The Snipe', 
over and under, ejector, 30 ins 
barrels, ½ & ¾, ventilate rib, 
70mm chambers, engraved action, 
engraved action, single trigger, 14¼ 
ins pistol grip stock, no. 10377

Lot 1886
(S2) .410 boxlock non ejector by 
Falco, 26½ barrels, folding action, 
under lever opening, sling swivels, 
15 ins semi pistol grip stock, 
no.62097

Lot 1887
(S2) 12 bore Midland Gun Co. (KRAL), 
semi-automatic, 3 shot, 30 ins 
multi choke steel proof barrel (no 
choke fitted), ventilated rib, 76mm 
chamber, black receiver, black 
synthetic 14½ ins pistol grip stock, 
no.13845

Lot 1888
(S2) 12 bore Baikal 27EM, over and 
under, ejector, 28 ins multi choke 
barrels (full & ¾ fitted), ventilated 
rib, 76mm chambers, black action, 
single trigger, swivel studs, 14 ins 
semi pistol grip stock with recoil 
pad, no.082716612

Lot 1889
(S2) 12 bore Baikal 27E, over and 
under, ejector, 27¾ ins barrels, 
full & ½, ventilated rib, 70mm 
chambers, black action, swivel 
studs, 14¼ ins semi pistol grip 
stock, no.8846571

Lot 1890
(S2) 12 bore Sussex Armoury, over 
and under, ejector, 27¾ ins barrels, 
full & ¾, ventilated rib, 70mm 
chambers, engraved action, single 
selective trigger, 14 ins semi pistol 
grip stock, no.4123

Lot 1891
(S2) .410 semi hammer El Chimbo, 
28 ins barrel, 76mm chamber, 
folding action, side lever opening, 
14 ins semi pistol grip stock, 
no.74524

Lot 1892
(S2) 9mm Anschutz Mod 1365, 
bolt action, 25 ins barrel, original 
adjustable iron sights, 14 ins semi 
pistol grip stock, no.979292

Lot 1893
(S2) 12 bore Baikal Mod IJ-18, 
28½ ins fulll choke barrel, 2¾ ins 
chamber, under lever opening, 
cocking indicator, sling swivels, 14¾ 
ins pistol grip stock, no.K04823; 
12 bore Italian, 28 ins full choke 
barrel, folding action, top lever 
opening, 14¼ ins semi pistol grip 
stock, no.26899

Lot 1894
(S2) 12 bore boxlock non ejector 
by Laurona, 27¾ ins barrels, ¾ & 
full, raised rib, 70mm chambers, 
treble grip action with colour, disc 
strikers, 14¼ ins straight hand 
stock, no.94310; 12 bore boxlock non 
ejector by Essex, 27¾ ins barrels, ¾ 
& full, raised rib, 70mm chambers, 
baluster treble grip action with 
disc strikers, sling swivels, 14½ ins 
straight hand stock, no.61725

Lot 1895
(S2) 12 bore R3ton 1100, semi 
automatic, 3 shot, 25½ ins ic 
choke barrel, ventilated rib, 2¾ 
ins chamber, black receiver, 14 ins 
pistol grip stock, no.43666V

Lot 1896
(S2) 12 bore Webley & Scott Over 
and Under, ejector, 26¼ ins barrels, 
¼ & ¼, file cut rib with bead sights, 
2¾ ins chambers, engraved action 
with some colour, single trigger, 
15 ins semi-pistol grip stock, no. 
300763

Lot 1897
(S2) 20 bore Webley & Scott 
820, semi automatic, multi shot 
magazine, 28 ins multi choke barrel 
(ic choke fitted), steel shot proof, 
ventilated rib, 76mm chamber, 
black receiver, 13¾ ins pistol grip 
stock, no.7250182

Lot 1898
(S2) 12 bore Beretta Mod A-300, 
semi automatic, 3 shot, 28 ins 
barrel with Polychoke, ventilated 
rib, black receiver, 14¾ ins semi 
pistol grip stock with recoil pad, no. 
A76399E

Lot 1899
(S2) 12 bore Browning A 500, semi 
automatic, 3 shot, 28 ins multi 
choke barrel (½ choke fitted), 76mm 
chamber, black receiver, 14¾ ins 
pistol grip stock, no.751N72105

Lot 1900
(S2) 12 bore boxlock non ejector by 
AYA, 28 ins barrels, ¾ & full, raised 
rib, 70mm chambers, disc strikers, 
14¾ ins straight hand stock, 
no.215344

Lot 1901
(S2) 12 bore Sarasketa, over and 
under, ejector, 28 ins barrels, ¾ & 
full, ventilated rib, 70mm chambers, 
engraved action, 14½ ins pistol grip 
stock, no.P2958

Lot 1902
(S2) 12 bore Pedretti, over and 
under, 27 ins barrels, ½ & full, 
ventilated rib, 70mm chambers, 
acanthus scroll engraved treble 
grip action, 14¾ ins semi pistol grip 
stock, no.123457

Lot 1903
(S2) 28 bore Marocchi, over and 
under, 26¾ ins barrels, ¾ & full, 
ventilated rib, folding action, under 
lever opening, 14 ins semi pistol 
grip stock, no.077879

Lot 1904
(S2) .410 Webley & Scott, bolt 
action, 25 ins barrel,14½ ins semi 
pistol grip stock, no.26946; 9mm 
Webley & Scott No.3 Garden Gun, 
bolt action, 25 ins barrel, 13½ ins 
semi pistol grip stock, no. 391

Lot 1905
(S2) 12 bore Baikal Model IJ 27E, 
over and under, ¾ & full, solid rib, 
2¾ ins chambers, 14½ ins pistol 
grip stock, no. H9898; 12 bore BSA 
Snipe, 30 ins ¾ choke barrel, top 
lever opening, 14¼ ins semi pistol 
grip stock, no. YD6353

Lot 1906
(S2) Two together: 12 bore Miroku 
Over and Under, ejector, 26 ins 
barrels, ic & ic, 2¾ ins chambers, 
14 ins pistol grip stock, no. 561337; 
12 bore Lanber Over and Under, 
ejector, 27½ ins barrels, ½ & ¼, 
70mm chambers, scroll engraving, 
14½ ins stock, no. 221210

Lot 1907
(S2) Two together: 12 bore Franchi 
Over and Under, ejector, 28 ins 
barrels, ¾ & ¼, 70mm chambers, 
game scene engraved action, 
14½ ins right-hand cast stock, no. 
5037528; 12 bore Contento (Italy) 
Over and Under, non-ejector, 25¼ 
ins barrels, ¼ & ic, 70mm chambers, 
14½ ins stock (a/f loose on action), 
no. 24678

Lot 1908
(S2) 12 bore Baikal Boxlock Ejector, 
28¾ ins sleeved barrels, ¾ & full, 
2¾ ins chambers, 14¾ ins pistol 
grip stock with hand protector, no. 
M10653

Lot 1909
(S2) .410 Norica Semi-Hammer 
Single, 27¾ ins barrel with bead 
sight, 76mm magnum chamber, 
folding sidelever action, 14¾ ins 
semi-pistol grip stock, no. 124992

Lot 1910
(S2) 12 bore AYA Yeoman Boxlock 
Non-Ejector, 28 ins barrels, ic & 
½, 70mm chambers, action with 
some colour, disc strikers, 14¾ ins 
straight stock, no. 341758

Lot 1911
(S2) 12 bore Boxlock-Ejector by 
Bonehill, 28 ins sleeved barrels, ½ 
& full, concave rib with bead sight 
gold inlaid '1', maker's inscription 
faded, 2½ ins chambers, treble grip 
action bouquet and scroll engraved, 
14 ins semi-pistol grip stock, no. 
3119 in leather case with cleaning 
accessories

Lot 1912
(S2) 12 bore Breda, semi automatic, 
3 shot, 27 ins ½ choke barrel 
threaded for compensator, 
ventilated rib, black receiver, sling 
swivels, 14¼ ins pistol grip stock, 
no.148770

Lot 1913
(S2) 16 bore boxlock ejector by AYA, 
28 ins barrels, ¾ & full, game rib, 
70mm chambers, border engraved 
action, disc strikers, 15 ins straight 
hand stock, no.135102

Lot 1914
(S2) 12 bore boxlock non ejector 
by BSA, 30 ins barrels, ¼ & ¾, 
broad game rib, plain action, 14½ 
ins straight hand stock, no.34892; 
12 bore boxlock non ejector by 
Midland Gun Co. 28 ins sleeved 
barrels, ½ & ¾, game rib, scroll and 
border engraved action, 14½ ins 
semi pistol grip stock, no. 76664; 
12 bore boxlock ejector by Salter 
& Varge, 27½ ins barrels, ¼ & ¾, 
sunken rib, plain action, no.5355

Lot 1915
(S2) .410 Boehler Blitz hammerless 
single, 27½ ins barrel, 65mm 
chamber, 14½ ins semi-pistol grip 
stock, no. 1745 with 50 x .410 Hull 
cartridges

Lot 1916
(S2) .410 hammer Spanish, 27¾ ins 
barrels, 76mm chambers, folding 
action, side lever opening, 14½ ins 
semi pistol grip stock, no. AG8076

Lot 1917
(S2) 12 bore Franchi, over and 
under, ejector, 28 ins barrels, ½ & 
full, ventilated rib, 70mm chambers, 
engraved action, 14½ ins well 
figured burr pistol grip stock, no. 
12292

Lot 1918
(S2) 12 bore The Basque Boxlock 
non-ejector, 27½ ins barrels, ic & 
½, concave rib, 70mm chambers, 
action with some colour, disc 
strikers, 14½ ins straight stock, no. 
205539 with green padded slip

Lot 1919
(S2) 12 bore Boxlock Non-Ejector 
by Arthur Allan Ltd., 28 ins barrels, 
½ & full, concave rib inscribed 
Arthur Allan Ltd. 3 West Nile Street 
Glasgow, 2½ ins chambers, banner 
engraved action, 15 ins straight 
stock with recoil pad, no. 7208
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Lot 1920
(S2) Two together: 12 bore AYA 
Boxlock-Ejector, 28 ins barrels, ¼ & 
full, 70mm chambers, action with 
good colour, disc strikers, 14¾ ins 
straight stock, no. 465930; 12 bore 
AYA Yeoman Boxlock non-ejector, 
28 ins barrels, ¼ & full, 70mm 
chambers, 15 ins straight stock, no. 
381999 (2)

Lot 1921
(S1) 12 bore Baikal Semi-Automatic, 
multishot FAC, 29½ ins barrel, full 
choke, 2¾ ins chamber, engraved 
black action, 14 ins pistol grip 
stock, no. N2246

Lot 1922
(S2) 12 bore boxlock non ejector, by 
AYA Yeoman, 28 ins chopper lump 
barrels, ½ & full, raised rib, 70mm 
chambers, plain action with colour, 
disc strikers, 14¾ ins straight hand 
stock, no. 534617

Lot 1923
(S2) 12 bore English boxlock 
non-ejector, 28 ins barrels, ¼ 
& ½, raised concave rib, 2½ ins 
chambers, plain action, 14½ ins 
straight stock, no. T3270

Lot 1924
(S2) 12 bore boxlock non ejector 
The Basque, 27½ ins barrels, ¾ & 
full, raised rib, 70mm chambers, 
plain black treble grip action, disc 
strikers, 14¼ ins straight hand 
stock, no. 113918; 12 bore boxlock 
non ejector by Ugartechea, 25 ins 
barrels, ¼ & ½, raised rib, 70mm 
chambers, treble grip action 
with colour, disc strikers, 14½ ins 
straight hand stock, no. 117208

Lot 1925
(S2) 20 bore boxlock non ejector by 
AYA No.3, 27 ins barrels, ¼ & full, 
game rib, 70mm chambers, border 
engraved action, 14½ ins straight 
hand stock, no. 558300

Lot 1926
(S2) 12 bore boxlock ejector English, 
30 ins barrels, ic & ¾, game rib, 
scroll and border engraved treble 
grip action, 13¾ ins straight hand 
stock, no.1292

Lot 1927
(S2) 16 bore hammer Belgian, 27 ins 
barrels, ¾ & full, raised rib, 70mm 
chambers, game scene and border 
engraved treble grip bar action 
sidelocks, rebounding hammers, 
percussion fences, 14 ins semi 
pistol grip stock, no. 17906

Lot 1928
(S2) 12 bore boxlock ejector by V 
Sarasqueta, 25¾ ins chopper lump 
barrels, ¼ & full, Churchill rib, 
70mm chambers, engraved baluster 
action, 14¾ ins straight hand stock, 
no. 214887

Lot 1929
(S2) 12 bore boxlock ejector by 
Ugartechea, 27¾ ins chopper lump 
barrels, ic & ½, broad raised rb, 
70mm chambers, engraved baluster 
treble grip action with side clips, 
disc strikers, 14¼ ins straight hand 
stock, no. 43755

Lot 1930
(S2) 12 bore boxlock ejector by 
Gunmark Kestral, 27½ ins barrels, 
¼ & ½, game rib, 70mm chambers, 
game scene engraved action, disc 
strikers, 14¾ ins straight hand 
stock, no. 369213

Lot 1931
(S2) .22 (Shot) BSA Sportsman 
Five, bolt action, 25 ins barrel (no 
sights), semi pistol grip stock, no. 
KD69117

Lot 1932
(S2) .410 semi hammer Belgian, 29½ 
ins two stage barrel, folding action, 
sidelever opening, 14¼ ins straight 
hand stock, no. 4242

Lot 1933
(S2) 9mm Webley & Scott No.3 
Garden Gun, bolt action, 25 ins 
barrel, 13¼ ins semi pistol grip 
stock, no.15531

Lot 1934
(S2) .410 Webley & Scott Sportsman, 
bolt action, 3 shot, 26 ins barrel 
threaded for moderator, attached, 
swivel studs, 13½ ins semi pistol 
grip stock, no. 1651

Lot 1935
(S2) 12 bore boxlock non ejector 
by Midland Gun Co, 31½ ins 
barrels inscribed Midland Gun Co 
Birmingham England, ¼ & full, 
game rib, 2¾ ins chambers, border 
engraved action with makers name, 
15½ ins semi pistol grip stock, no. 
27643 with canvas and leather case 
and cleaning accessories

Lot 1936
(S2) 20 bore boxlock non ejector 
Spanish, 27½ ins barrels, ¾ & 
full, game rib, 70mm chambers, 
engraved treble grip action, sling 
swivels, 14¼ ins semi pistol grip 
stock, no. UA15068

Lot 1937
(S2) 12 bore Perazzi MX8 Special, 
over and under, ejector, 31½ ins 
ventilated multi choke barrels (½ & 
full fitted), high ventilated rib, 2¾ 
ins chambers, black action, single 
selective trigger, 14½ ins semi 
pistol grip stock with recoil pad, 
no. 80699

Lot 1938
(S2) 12 bore boxlock non ejector by 
BSA, 28 ins barrels, ic & ¾, broad 
game rib, plain action, 14½ ins 
semi pistol grip stock, no. 30872; 
12 bore boxlock non ejector by 
Zabala, 26 ins barrels, ¼ & ½, game 
rib, 70mm chambers, black action, 
disc strikers, 14¼ ins straight hand 
stock, no. 193365

Lot 1939
(S2) 12 bore boxlock non ejector 
Belgian, 30 ins barrels stamped 
Halliday & Co, ic & ¾, raised rib, 
engraved treble grip action, 14½ 
ins straight hand stock, no. 209; 12 
bore boxlock non ejector by Baikal, 
28½ ins barrels, ¾ & full, raised rib, 
70mm chambers, black treble grip 
action, beaver tail forend, 14¼ ins 
straight hand stock, no. X31793

Lot 1940
(S2) 12 bore boxlock ejector by AYA, 
28 ins barrels, ¾ & full, game rib, 
70mm chambers, border engraved 
action with some colour, disc 
strikers, 15¾ ins straight hand 
stock, no. 395876

Lot 1941
(S1) 12 bore Benelli, semi 
automatic, multi shot magazine, 
25¼ ins multi choke barrel (full 
choke fitted)< ventilated rib, 76mm 
chamber, black receiver, black 
synthetic forend, no. M662065 - No 
Stock, Action A/F

Lot 1942
(S2) 16 bore boxlock ejector by J & 
W Tolley, 28 ins barrels, cyl & cyl, 
game rib, 70mm chambers, scroll, 
border and game scene engraved 
treble grip action, well figured 14¼ 
ins straight hand stock, no. 9641

Lot 1943
(S2) 12 bore Greener GP, martini 
action, 31 ins ¾ choke barrel, 
straight stock, no. 16981

Lot 1944
(S2) 12 bore Baikal 27E, over and 
under, ejector, 28½ ins barrels, ¾ & 
full, ventilated rib, 70mm chambers, 
14¼ ins semi pistol grip stock, no. 
H09978

Lot 1945
(S1) 9mm Anschutz Bolt Action 
Garden Gun, 21 ins barrel, original 
adjustable sights, semi pistol grip 
stock, no. 448711

Lot 1946
(S2) 12 bore Browning A5, semi 
automatic, 3 shot, 27 ins full choke 
barrel, sling swivels, 14¾ ins 
semi pistol grip stock, no. 202872 
- Original pamphlet attached (a/f - 
see condition report)

Lot 1947
(S2) 12 bore Hatsan Escort, semi 
automatic, 3 shot, 28 ins multi 
choke barrel (5 chokes & key ), 
ventilated rib, 76mm chamber, 
black receiver, black synthetic 14½ 
ins semi pistol grip stock with 
recoil pad, n. 204606

Lot 1948
(S1) 12 bore Beretta Model A 301, 
semi automatic, 3 shot, 28¼ ins 
multi choke barrel (½ choke fitted), 
ventilated rib, 70mm chamber, 
black receiver, 14¼ ins pistol grip 
stock with recoil pad, no. D42719E

Lot 1949
(S2) 12 bore Armsan A612, semi 
automatic, 3 shot, 28 ins multi 
choke barrel (¾ choke fitted), 
ventilated rib, 3 ins chamber, 
black receiver, sling swivels, black 
synthetic 14½ ins pistol grip stock, 
no. 19A81587

Lot 1950
(S2) 12 bore Winchester SXP 
Tactical, pump action, 3 shot, 24 
ins barrel with muzzle break, iron 
sights, picatinny type rail, sling 
swivels, hand grip, adjustable stock 
with recoil pad, no. 12AZV38345

Lot 1951
(S2) 12 bore Etro, Tactical, pump 
action, 3 shot, 24 ins barrel with 
muzzle break, optic foresight, 
adjustable rear sight, picatinny 
type top rail, 3 ins chamber, black 
receiver, black synthetic 14¼ ins 
stock with hand grip, picatinny type 
rail under forend, sling swivels, no. 
SA22766

Lot 1952
(S2) .410 Norica, bolt action, 3 shot, 
24 ins barrel, 76mm chamber, 14 ins 
semi pistol grip stock, no. 139453

Lot 1953
(S2) .410 Webley & Scott, bolt 
action, 25 ins barrel, 14½ ins semi 
pistol grip stock, no. 4340

Lot 1954
(S2) .410 Boehler Blitz, 27¾ ins 
barrel, folding action, underside 
lever opening, 14¼ ins semi pistol 
grip stock, no. 1116

Lot 1955
(S2) .410 Baikal 18M, 26½ ins 
barrel, 76mm chamber, under lever 
opening, cocking indicator, 14¼ ins 
semi pistol grip stock, no. 06073063

Lot 1956
(S2) 12 bore Italian, over and under, 
ejector, 28 ins barrels, ¾ & full, 
ventilated rib, acanthus scroll and 
border engrave side plated action, 
13½ ins straight hand stock, no. 
11232

Lot 1957
(S2) 12 bore Beretta 303, semi 
automatic, 3 shot, 30 ins full 
choke barrel, ventilated rib, 76mm 
chamber, engraved black receiver, 
sling swivels, 14 ins pistol grip 
stock, no. N36154E

Lot 1958
(S2) 12 bore Beretta Model A 301, 
semi automatic, 3 shot, 26½ ins 
multi choke barrel (½ choke fitted, 
ventilated rib, 70mm chamber, 
engraved black receiver, 15 ins 
pistol grip stock with recoil pad, no. 
D80123E

Lot 1959
(S2) 12 bore Franchi 612 VS, semi 
automatic, 3 shot, 27¾ ins multi 
choke barrel (ic choke fitted), 
ventilated rib, 76mm chamber, 
black receiver, 14¼ ins pistol grip 
stock, no. AH33551

Lot 1960
(S2) Four Single Barrel Shotguns 
comprising:- 12 bore semi hammer 
Spanish, 30 ins full choke barrel, 
top lever opening, 14¾ ins semi 
pistol grip stock, no. 29402; 12 bore 
The Argyle, 30 ins ¾ choke barrel, 
2¾ ins chamber, top opening,13¾ 
ins semi pistol grip stock, no. 
20884; 12 bore The Snipe, 30 ins ½ 
choke barrel, 2¾ ins chamber, top 
lever opening, 14¼ ins semi pistol 
grip stock, no. YD9739; 12 bore semi 
hammer BSA Single XII, 30 ins full 
choke barrel, 3 ins chamber, under 
lever opening, 14 ins semi pistol 
grip stock, no. YB1535

Lot 1961
(S2) 12 bore Greener GP, martini 
action, 28 ins full choke barrel, 2¾ 
ins chamber, 15¼ ins straight stock 
with recoil pad, no. S11057

Lot 1962
(S2) 12 bore semi hammer Webley & 
Scott, 30 ins barrel with poly choke, 
2¾ ins chamber, top lever opening, 
14¾ ins semi pistol grip stock, no. 
70202

Lot 1963
(S2) .410 hammer Belgian, 28¼ ins 
two stage barrel, Birmingham proof 
marks, side lever opening, 14¼ ins 
semi pistol grip stock, no. 22681

Lot 1964
(S2) 12 bore Stevens Model 79, 
pump action, 3 shot, 27¾ ins ½ 
choke barrel, ventilated rib, 3 ins 
chamber, black receiver, 14¼ ins 
semi pistol grip stock, no. D588273

Lot 1965
(S2) 12 bore Franchi, semi 
automatic, 3 shot, 28 ins ¾ choke 
barrel, bead foresight, black 
receiver, 14¼ ins semi pistol grip 
stock, no. 069616

Lot 1966
(S1) 12 bore Beretta Model A 301, 
semi automatic, 4 shot, 30 ins multi 
choke barrel (no chokes), ventilated 
rib, 3 ins chamber, black receiver, 
sling swivels, 14¼ ins pistol grip 
stock with recoil; pad, no. L61485E

Lot 1967
(S2) Exceptional 12 bore Greener 
GP, martini action, 30 ins full choke 
barrel, 2¾ ins chamber, 14¾ ins 
straight stock, no. G80820

Lot 1968
(S1) 12 bore Winchester Model 1911 
SL, semi automatic, multi shot, 25½ 
ins ¾ choke barrel, bead foresight, 
70mm chamber, steel receiver, sling 
swivels, 13¾ ins semi pistol grip 
stock, no. 14854

Lot 1969
(S2) Three Various Single Barrel 
Shotguns comprising:- 12 bore 
Italian, 28 ins full choke barrel, 
ventilated rib, folding action, top 
lever opening, 14¼ ins semi pistol 
grip stock, no. 070734; 12 bore BSA, 
28 ins full choke barrel, ventilated 
rib, folding action, under lever 
opening, 14¼ ins semi pistol grip 
stock, no. 85877; 12 bore Baikal 
18M, 28¾ ins full choke barrel, 
70mm chamber, under lever 
opening, cocking indicator, 14½ ins 
semi pistol grip stock, no. P23896

Lot 1970
(S2) 12 bore Franchi 48 AL Hunter, 
semi automatic, 3 shot, 28 ins ¾ 
choke barrel, ventilated rib, 70mm 
chambers, acanthus scroll and 
hound decorated receiver, 14¾ ins 
pistol grip stock, no. D74746

Lot 1971
(S2) 12 bore Browning A5, semi 
automatic, 3 shot, 25½ ins full 
choke barrel, 14½ ins pistol grip 
stock, no. 13188

Lot 1972
(S2) 12 bore Greener GP, martini 
action, 30 ins ¾ choke barrels, 14¾ 
ins straight stock, no. 60100

Lot 1973
(S1) 12 bore Remington 1100, semi 
automatic, multi shot, 28 ins ½ 
choke barrel, ventilated rib, 70mm 
chamber, engraved black receiver, 
14½ ins pistol grip stock, no. 
N815085V

Lot 1974
(S2) .410 semi hammer Spanish, 
28 ins barrel, 76mm chamber, side 
lever opening, 11½ ins semi pistol 
grip stock, no. 62093

Lot 1975
(S2) .410 semi hammer Cooey Model 
84, 26 ins barrel, 3 ins chamber, top 
lever opening, 14¼ ins semi pistol 
grip stock, no. 44265

Lot 1991
Blitz-Kerner 9 x 17mm captive bolt 
gun, PTB-Nr. 3-69, boxed

Lot 1992
Blitz-Kerner 9 x 17mm captive bolt 
gun, PTB-Nr. 3-69, boxed

Lot 1993
Blitz-Kerner 9 x 17mm captive bolt 
gun, PTB-Nr. 3-69, boxed

Lot 1994
Blitz-Kerner 9 x 17mm captive bolt 
gun, PTB-Nr. 3-69, boxed

Lot 1995
Blitz-Kerner 9 x 17mm captive bolt 
gun, PTB-Nr. 3-69, boxed

Lot 1996
Blitz-Kerner 9 x 17mm captive bolt 
gun, PTB-Nr. 3-69, boxed

Lot 1997
23x Blitz-Kerner 9 x 17mm captive 
bolt guns, PTB-Nr. 3-69, individually 
boxed (3x boxes and 5x loose)
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Lot 1998
23x Blitz-Kerner 9 x 17mm captive 
bolt guns, PTB-Nr. 3-69, individually 
boxed (3x boxes and 5x loose)

Lot 1999
23x Blitz-Kerner 9 x 17mm captive 
bolt guns, PTB-Nr. 3-69, individually 
boxed (3x boxes and 5x loose)

Lot 2000
22x Blitz-Kerner 9 x 17mm captive 
bolt guns, PTB-Nr. 3-69, most 
individually boxed (3x boxes and 
2x loose)

Lot 2001
(S2) 250 x 12 bore Eley VIP Game 
36g no.6 shot photodegradable wad 
cartridges

Lot 2002
(S2) 150 x 20 bore cartridges: 
Lyalvale Express, Eley & Winchester

Lot 2003
(S2) 250x 16 bore ELEY Grand Prix 
No.7 Bismuth Shot cartridges

Lot 2004
(S2) Canvas cartridge bag and 
contents of mixed shotgun 
cartridges inc. 12 bore and 16 bore

Lot 2005
(S2) Box containing qty of assorted 
shotgun cartridges inc. Gevelot, 
Hull, etc

Lot 2006
(S2) 1x leather and 1x canvas 
cartridge belt with a qty 12 bore 
cartridges

Lot 2007
(S2) 250x 12 bore Gamebore Black 
Powder 6-28gms, boxed

Lot 2008
(S2) 250x 12 bore Gamebore Black 
Powder 6-28gms, boxed

Lot 2009
(S2) 250x 12 bore Eley 7½ shot 
28grm, boxed

Lot 2010
(S2) 250x 12 bore Eley First Fibre 
Wad 65mm 2½" cartridges, boxed

Lot 2011
(S2) 250x 20 bore Liberty Load & 
Ranger 65mm 2½ 25grm cartridges

Lot 2045
(S2) 125x various shotgun cartridges 
including 12 bore Pest Control, 12 
bore Eley Gastight, 12 bore Eley 
Grand Prix

Lot 2046
(S2) Box containing approx. 200 
assorted 20 bore and 12 bore 
shotgun cartridges

Lot 2047
(S2) 140x 12 bore Sellier & Bellot 
shotgun cartridges

Lot 2048
(S2) 100x 10 bore Rhino Gamebore 
Special Load BB shotgun cartridges

Lot 2049
(S2) 75x various 12 bore shotgun 
cartridges including ELEY Alphamax 
and ELEY Grand Prix

Lot 2050
(S2) 270x 16 bore Francia shotgun 
cartridges

Lot 2051
(S2) 500x .410 CBC No.7 shot 
cartridges

Lot 2052
(S2) Ammunition tin containing 
assorted .410 shotgun cartridges

Lot 2053
(S2) 75x various 10 bore shotgun 
cartridges including Winchester 
Super X, Western Super X and ELEY 
Magnum

Lot 2054
(S2) Bag containing quantity of 
7mm/9mm walking stick shotgun 
cartridges

Lot 2055
(S2) 140x 12 bore Fiocchi 52gr shot 
size 0 shotgun cartridges

Lot 2056
(S2) 500x 12 bore Lyalvale Express 
50gr shot size 4 shotgun cartridges

Lot 2057
(S2) 250x 12 bore Hull Ultramax 
42gr shot size 1 shotgun cartridges

Lot 2058
(S2) 325x 12 bore Lyalvale Express 
50gr shot size BB shotgun 
cartridges

Lot 2059
(S2) 200x No.3 garden gun 
cartridges

Lot 2060
(S2) 200x 12 bore Hull 6 shot 29gr 
cartridges

Lot 2061
(S2) 325x 12 bore NSI No.5 shot 30gr 
shotgun cartridges, with a metal 
ammunition tin

Lot 2062
(S2) Approx. 250 x 16 bore 
cartridges: 150 x Eley Grand Prix 
No.5 Bismuth; 75 x Lyalvale No.7; 
50 x Holland & Holland Royal Game 
No.6

Lot 2063
(S2) Quantity of 12 bore cartridges 
inc. paper-cased Purdey Special 
No.4, a brass 00 buckshot cartridge, 
Gamebore Black Gold, a gun slip, 
cleaning kit, and spare forend and 
ejectors

Lot 2065
(S2) Quantity .44-40 Shot 
Cartridges, large quantity .44-40 
brass cases and .44-40(.44wcf) Lee 
Loading dies

Lot 2066
(S2) Ammo tin containing quantity 
12 bore Royal 32 cartridges, and a 
leather cartridge belt

Lot 2067
(S2) Hard plastic RC cartridge case 
with 125 x 12 bore Sporting Target 
28gm, 65mm, plas wad 8 shot 
cartridges and Barbour cartridge 
bag with 73 x 12 bore Sporting 
Target 28gm, 65mm, plas wad 8 
shot cartridges

Lot 2068
(S2) Cartridge box containing 32 x 
12 bore cartridges, and a canvas 
bag containing assorted shotgun 
cartridges

Lot 2069
(S2) Canvas cartridge bag 
containing various shotgun 
cartridges, mostly 12 bore, and two 
leather cartridge belts

Lot 2070
(S2) Two cartridges bags containing 
various 12 bore cartridges (approx. 
140)

Lot 2071
(S2) 225 x 12 bore Fiocchi Pigeon 
No.6 shot plastic wad cartridges

Lot 2072
(S2) Large quantity of various 
mostly 12 bore cartridges, some 
signs of previous damp storage

Lot 2073
(S2) Black case containing 125 x 
.410 cartridges inc. Eley Fourlong, 
Winchester Super X Long-Range, 
plus Eley 9mm Flobert Long Shot 
(8s) and Eley .22 Long Shot

Lot 2074
(S2) 220 x 32 bore cartridges, 
assorted

Lot 2075
(S2) 175 x 28 bore Lyalvale No.9 shot 
cartridges

Lot 2076
(S2) 250 x 16 bore Eley GP No.7 shot 
cartridges

Lot 2077
(S2) Display case with assorted 
calibre paper and plastic case 
shotgun cartridges

Lot 2078
(S2) 250 x 16 bore SMI 28gr 
cartridges

Lot 2079
(S2) 250 x 12 bore Bornaghi 35gr 
cartridges

Lot 2080
(S2) Tray of various 16 bore 
cartridges inc. Eley VIP and 
Bornaghi Game

Lot 2081
(S2) Four part boxes 9mm Flobert 
shot cartridges

Lot 2082
(S2) 200 x 12 bore cartridges: Evo 7.5 
21gr fibre wad and Eley Select 7.5 
24gr plastic wad

Lot 2083
(S2) 250 x 12 bore Rio Royal 32 No.5 
fibre wad cartridges

Lot 2084
(S2) 150 x 12 bore Rottweil Tiger 
No.6 plastic wad cartridges

Lot 2085
(S2) 250 x 12 bore Eley VIP 28gr 
No.8 shot fibre wad cartridges

Lot 2086
(S2) Quantity of 12 bore cartridges

Lot 2087
(S2) Two boxes 28 bore cartridges: 
Lyalvale 21g No.7 plastic wad and 
Eley 21gr No.7 fibre wad

Lot 2088
(S2) Two boxes with quantity of 20 
bore cartridges: Caledonian The 
Classic No.6 and The Champion 
Skeet No.9

Lot 2089
(S2) 200 x 12 bore cartridges inc. 
Holland & Holland No.7, Kent 
Competition No. 9, and Brit Magna 
No.4

Lot 2090
(S2) 500 x 12 bore cartridges, 
mainly Kent Champion No.9 shot 
28gr plastic wad

Lot 2091
(S2) 500 x 20 bore Winchester 
Ranger 26gr No.5 cartridges

Lot 2092
(S2) Approx. 200 assorted 
cartridges, 12 and 20 bore

Lot 2093
(S2) Approx. 250 assorted 12 bore 
cartridges inc. Winchester Trap 100 
28gr

Lot 2094
(S2) Approx. 300 assorted 12 
bore cartridges inc. Lyalvale, Rio, 
Winchester AA Skeet 100

Modern & Vintage Shotgun Cartridges

Lot 2012
(S2) 337x 9mm Flobert Fiocchi 7½ 
cartridges

Lot 2013
(S2) Qty of assorted 20 bore 
shotgun cartridges including 
Winchester Ranger & ELEY

Lot 2014
(S2) Assorted 12 bore, .410 and shot 
shells including ELEY Grand Prix, 
London Superb, etc

Lot 2015
(S2) 50x 20 bore BLK Gold 30gr 6 
shot cartridges

Lot 2016
(S2) 25x 16 bore Gamebore Regal 
26.5gr 6 shot cartridges

Lot 2017
(S2) 100x 28 bore Gamebore Pure 
Gold 19gr 6 shot cartridges

Lot 2018
(S2) 22x 12 bore Baikal 4 shot 
cartridges, together with 25x 12 
bore Hawk Best 32gr cartridges

Lot 2019
(S2) 50x 12 bore ELEY Hi Flyer 30gr 5 
shot cartridges

Lot 2020
(S2) 25x 12 bore Buffalo Special 
Load 42gr 3 shot cartridges

Lot 2021
(S2) 100x 12 bore Lyavale Express 
32gr 5 shot cartridges

Lot 2022
(S2) 55x assorted Lyavale Express 
steel 5 shot and 3 shot cartridges

Lot 2023
(S2) 159x assorted 12 bore shotgun 
cartridges

Lot 2024
(S2) 250 x 20 bore Lyalvale Special 
Twenty 28gr No.6 shot fibre wad 
cartridges

Lot 2025
(S2) 250 x 20 bore Lyalvale Special 
Twenty 28gr No.6 shot fibre wad 
cartridges

Lot 2026
(S2) 250 x 20 bore Lyalvale Special 
Twenty 28gr No.6 shot fibre wad 
cartridges

Lot 2027
(S2) 250 x 20 bore Lyalvale Special 
Twenty 28gr No.6 shot fibre wad 
cartridges

Lot 2028
(S2) 250 x 20 bore Lyalvale Special 
Twenty 28gr No.6 shot fibre wad 
cartridges

Lot 2029
(S2) 250 x 20 bore Lyalvale Special 
Twenty 28gr No.6 shot fibre wad 
cartridges

Lot 2030
(S2) 250 x .410 Lyalvale Supreme 
18gr No.6 shot cartridges

Lot 2031
(S2) 150 x 20 bore assorted boxed 
cartridges (Lyalvale 28gr No.6 and 
Eley 24gr No.7½)

Lot 2032
(S2) 20 bore cartridge belt and 
quantity of cartridges, with a 
collapsible pewter cup

Lot 2033
(S2) 50x mixed bore plastic shotgun 
cartridges

Lot 2034
(S2) 50x 20 bore plastic shotgun 
cartridges, contained within a 
canvas cartridge bag

Lot 2035
(S2) 150x 20 bore cartridges 
including SAGA C20 Gold, Lyvale 
Express Special 20 Gauge and Eley 
Grand Prix 20

Lot 2036
(S2) 75x 12 bore Lyvale Express 
English Sporter shotgun cartridges

Lot 2037
(S2) 125x 12 bore Lyevale Express 
Pigeon Power shotgun cartridges

Lot 2038
(S2) 125x 12 bore Lyevale Express 
Pigeon Power shotgun cartridges

Lot 2039
(S2) 250x 12 bore Lyavale Express 
High Velocity 21gm cartridges

Lot 2040
(S2) 250x 12 bore Lyavale Express 
High Velocity 21gm cartridges

Lot 2041
(S2) Box of assorted .410 cartridges

Lot 2042
49x Eley 12 bore Saluting Blank 
cartridges in original box

Lot 2043
(S2) Various 12 bore shotgun 
cartridges including Eley Buckshot, 
Eley Grand Prix, Eley Alphamax, 
Buffalo Special Load and 10x 28 
bore 5 shot cartridges

Lot 2044
(S2) Box containing 16x 10 bore and 
19x 24 bore cartridges
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Lot 2095
(S2) Box of assorted calibre shotgun 
cartridges inc. .410 Eley Fourlong, 
12 bore NSI Uno Prima etc.

Lot 2096
(S2) Two boxes of 12 bore cartridges 
inc. Eley Champion No.6, Hull No.6 
25gr and 30gr, and JK6 No.6

Lot 2097
(S2) Box of assorted cartridges inc. 
28 bore Supreme14gr No.9, 28 bore 
Eley No.6 24gr, .410 Gamebore, and 
12 bore loose

Lot 2098
(S2) 300 x 12 bore Rio Trap 28gr 
No.7½ shot cartridges

Lot 2099
(S2) 30 x 12 bore Gamebore 
Mammoth Magnum Steel 3½ ins 
42gr No.1 plastic cartridges; 75 x 12 
bore Cheddite Steel Magnum HP 3 
in 36gr No.1 shot cartridges

Lot 2100
(S2) 20 x 12 bore Lyalvale Hevi Shot 
65mm 26gr No.5; 10 x 12 bore Eley 
Hymax 36gr; 10 x 12 bore Topmark 
Duck & Goose No.1 shot; 20 x 12 
bore Impact Tungsten Matrix 
36gr No.5; 40 x 12 bore Impact-
Mallard Tungsten matrix 32gr No.5 
cartridges

Lot 2201
(S2) 24 x 12 bore + 2 x 20 bore brass 
cased collector's cartridges

Lot 2202
(S2) 44 x 9mm walking stick 
shotgun paper cased cartridges

Lot 2203
(S2) 2 x 4 bore Eley London 
cartridges, with 4 x primed cases

Lot 2204
(S2) 93 x 20 bore and 112 x 16 
bore Eley paper cased dust-shot 
cartridges (205 total)

Lot 2205
(S2) Quantity of brass cased 
shot cartridges and empty cases 
including some pinfire

Lot 2206
(S2) Leather cartridge magazine 
containing qty. of ELEY Grand Prix 
cartridges with Cogswell & Harrison 
trade label

Lot 2207
(S2) Leather cartridge belt and 
quantity of 10 bore cartridges

Lot 2208
(S2) 50x 10 bore ELEY 2⅝ shotgun 
cartridges

Lot 2209
(S2) Assortment of various 
cartridges including Flobert 6mm 
& 9mm

Lot 2210
(S2) 100x .410 ELEY cartridges, 
Fourlong and Fourten

Lot 2211
(S2) 66x assorted collectors 
cartridges, various gauge, paper 
and brass

Lot 2212
(S2) 50x assorted collectors 
cartridges, various gauge, paper 
and brass

Lot 2213
(S2) 50x assorted collectors 
cartridges, various gauge, paper 
and brass

Lot 2214
(S2) 50x 8 bore Ballistic Products 
Black Powder cartridges, including 
25x 3 shot & 25x BB shot

Lot 2215
(S2) Tin containing assorted 
collectors shotgun cartridges

Lot 2216
(S2) Approx 500x various collectors 
shotgun cartridges in boxes

Lot 2217
(S2) Approx 300x various collectors 
shotgun cartridges in boxes

Lot 2218
(S2) 25 x 12 bore Holland & Holland 
black powder blank cartridges

Lot 2219
(S2) 25 x 12 bore Eley Rocket No.6 
shot cartridges

Lot 2220
(S2) Box of approx. 200 collector 
cartridges

Lot 2221
(S2) Box of approx. 200 collector 
cartridges

Lot 2222
(S2) Quantity of paper cased 
collector cartridges inc Zenith, 
Acme, and Universal

Lot 2223
(S2) Quantity of paper cased 
collector cartridges inc. Noneka, 
Regent, and Acme

Lot 2224
(S2) Cartridge bag containing paper 
cased cartridges

Lot 2225
(S2) Quantity of collector cartridges 
inc. 4 bore, 8 bore, 12 bore and .410

Lot 2226
(S2) 150 x Eley 12 bore cartridges, 
boxed inc. Gastight, Alphamax, 
Grand Prix, and Kynoch

Lot 2227
(S2) Box containing 4,8,10 bore 
cartridges inc. brass cased, 2 x 
Adams 8 bore brass, and 1 x Nobel 
Glasgow 10 bore

Lot 2228
Box containing 4 primed Punt Gun 
cases, Eley Nobel and Eley London

Lot 2229
(S2) 175 x 12 bore boxed cartridges 
inc. T. Newton (Manchester), Eley 
Gastight, Camroyd (Gallyon & Sons), 
LEPCO, Eley Two Inch, Boss & Co.

Lot 2230
(S2) Box containing 5 boxes of 10 
bore Eley 10 Gauge, and 1 box of 10 
bore Eley Gastight

Lot 2231
(S2) Box containing 10 bore boxed 
cartridges inc. Eley Black Powder 
Winchester Cannon, Eley 10 Gauge, 
Eley 10 Gauge USA, and 75 x 12 bore 
Gamebore Super XLR

Lot 2232
(S2) Box containing 12 bore boxed 
cartridges inc. Eley Ejector, Eley 
Gastight, Eley Deep Shell, Eley 
Hymax, and Eley Alphamax

Lot 2233
(S2) 100 x 12 bore Purdey's Large 
Cap No.6 shot cartridges, in original 
box

Lot 2234
(S2) Box containing 12 bore Eley 
pinfire, three boxes .410 Eley Almac 
metal cased, three boxes .410 inc. 
Eley, Browning, Holland & Holland, 
and three boxes of 12 bore Eley 
Rocket

Lot 2235
(S2) Box containing three boxes 
28 bore and one box 24 bore Eley 
Gastight, box of 16 bore William 
Powell, 16 bore Eley Grand Prix, and 
two boxes 16 bore Page-Wood

Lot 2236
(S2) Box containing 27 x 20 bore 
William Evans No.4 cartridges, 
and a box of 20 bore Emson & Son 
cartridges

Lot 2237
(S2) Box containing two boxes 12 
bore Eley Gastight, box of 12 bore 
Blue Rival and Red Rival, box of 12 
bore Gallyon & Sons Wildfowl, and 
box of 12 bore Shamrock

Lot 2238
An Eley Bros. box containing primed 
ejector brass cases, mainly 12 bore, 
and a box of primed Eley Kynoch 8 
bore cases

Lot 2239
(S2) Two boxes of 8 bore Eley Eight 
Gauge No.4 shot and one box 8 
bore Eley Gastight No.1 shot

Lot 2240
(S2) Four boxes of 8 bore Eley Eight 
Gauge BB shot cartridges

Lot 2241
(S2) 15 x 4 bore cartridges and a 
Kynoch 4 bore brass case

Lot 2242
(S2) Holland & Holland 2 bore 
cartridge

Lot 2243
(S2) 2 x Punt Gun cartridges and 4 x 
primed cases

Lot 2244
(S2) 16 x 8 bore cartridges, loose, 
plus 2 x 8 bore pinfire cases

Lot 2245
(S2) 49 x 8 bore Eley cartridges, 
loose

Lot 2246
(S2) 25 x 4 bore Eley Gastight BB 
shot, boxed

Lot 2247
(S2) 25 x 4 bore Eley No.4 shot 
cartridges, boxed

Lot 2248
(S2) 50 x 8 bore Eley Gastight BB 
shot cartridges, boxed

Lot 2249
(S2) 50 x 8 bore Eley 8 Gauge 
cartridges, boxed (25 x AAA, 25 x 
No.4 shot)

Lot 2250
(S2) 2 x 12 bore Army & Navy 
cartridges; 9 x Lancashire 
Gunmaker cartridges; and assorted 
10 and 12 bore collector cartridges

Lot 2251
(S2) 150 x 12 bore Eley collector 
cartridges, boxed inc. Magnum 
70mm, Hymax, Grand Prix, 
Maximum

Lot 2252
(S2) 150 x boxed 12 bore Eley 
collector cartridges inc. Maximum 
Bismuth load, Alphamax, Magnum 
75, Hymax

Lot 2253
(S2) 175 x 12 bore boxed collector 
cartridges inc. BASC Anniversary 75 
and 100 (1908-1983 and 1908-2008), 
The Oxford Game Load, Game Fair 
25 Collection, and Gamebore

Lot 2254
(S2) 150 x 12 bore boxed Eley 
collector cartridges inc. Grand Prix 
5 and 4, Maximum 5, and Gastight 
SSC Diamond and 4 Powder

Lot 2255
(S2) 100 x 10 bore boxed Eley 
collector cartridges inc. Gastight 
No.1 and Water Resisting No.1 and 4

Lot 2256
(S2) 100 x 10 bore boxed Eley 
collector cartridges inc. Gastight 
No.3 and BB and Water Resisting 
No.5 and 4

Lot 2257
(S2) 50 x 8 bore Eley Eight Gauge 
BB shot cartridges

Lot 2258
(S2) 50 x 8 bore Eley Eight Gauge 
No.4 and BB shot cartridges

Lot 2259
(S2) 50 x 8 bore Eley Eight Gauge 
BB shot cartridges

Lot 2260
(S2) 50 x 8 bore Eley Eight Gauge 
No.3 and BB shot cartridges

Lot 2261
(S2) 50 x 8 bore Eley Eight Gauge 
BB shot cartridges

Lot 2262
(S2) 25 x 8 bore Eley Eight Gauge BB 
shot cartridges

Lot 2263
(S2) Wooden crate of collector 
cartridges, various calibre to inc. 12 
bore Holland & Holland, Purdey's 
Special, John Wilkes Doughty, 
Greenwood & Batley, William 
Powell

Lot 2264
(S2) Ammunition tin with quantity 
of 12 bore paper cased cartridges 
inc. Eley Grand Prix, Rabbit 
Clearance Society, Carswell 'The 
Banshee'

Modern & Vintage Rifle & Pistol Ammunition

Lot 2404
(S1) 170 x .17 (Hmr) Hornady 17gr 
V-Max rifle cartridges

Lot 2405
(S1) 250 x .17 (Hmr) rifle cartridges 
by Remington & Hornady

Lot 2406
(S1) 95 x .270 (WSM) Winchester 
Short Magnum cartridges by 
Federal

Lot 2407
(S1) 20 x 7x61 (S&H Super) magnum 
rifle cartridges by Norma

Lot 2408
(S1) 200 x .38 (Short Colt) cartridges 
by Winchester/Western

Lot 2409
(S1) 140 x .243 Win. RWS 96gr rifle 
cartridges

Lot 2410
(S1) 100 x 7x64mm Sellier & Bellot 
FMJ rifle cartridges

Lot 2411
(S1) 80 x .270 Win. rifle cartridges 
(Federal and Remington)

Lot 2412
(S1) 100 x 7mm Rem. Mag. Hornady 
154gr SP rifle cartridges

Lot 2413
(S1) 80 x .243 Win. Hornady Vmax 
75gr rifle cartridges

Lot 2414
(S1) 350 x .22 Winchester Magnum 
FMJ Super X rifle cartridges

Lot 2415
(S1) 60 x 7mm-08 Rem. Federal 
Power SHok 150gr rifle cartridges

Lot 2416
(S1) 100 x .243 Win. Hornady 
Whitetail 100gr rifle cartridges

Lot 2417
(S1) 60 x 7mm Rem. Mag. Federal 
150gr SP PowerShok rifle cartridges

Lot 2418
(S1) 60 x 6mm Rem. Federal Classic 
100gr Hi-Shok rifle cartridges

Lot 2419
(S1) 100 x .243 Win. Hornady 
Whitetail 100gr rifle cartridges

Lot 2420
(S1) 80 x .300 Win. Mag. Hornady 
Precision Hunter 200gr ELD rifle 
cartridges

Lot 2421
(S1) 120x 7x57R RWS 123gr rifle 
cartridges

Lot 2422
(S1) 100x 7x57R RWS 123gr rifle 
cartridges

Lot 2423
(S1) 100x 7x57R RWS 123gr rifle 
cartridges

Lot 2424
(S1) 95x 9mm Luger Winchester 
105gr centerfire handgun cartridges

Lot 2425
(S1) 150x .22 RWS, 100x .22 
Remington & 200x .22 ELEY rifle 
cartridges

Lot 2426
(S1) 200x .22 ELEY & 200x .22 CCI 
sub-sonic 40gr cartridges

Lot 2427
(S1) 200x .22 ELEY short solid 
cartridges
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Lot 2428
(S1) 40x 8x57 IRS Brenneke TOG 
220gr cartridges, 20x 8x57 JRS 
Norma 196gr cartridges & 20x 8x57 
IR RWS 196gr cartridges, (80 total) 
together with 2x packs RWS centre 
fire rifle cartridge cases

Lot 2429
(S1) 20x 7mm REM Magnum Federal 
Premium 160gr rifle cartridges, 
together with 40x 7mm Mauser 
Federal Classic 175gr rifle cartridges 
(60 total)

Lot 2430
(S1) 80x 9,3x74R RWS Hunting 285gr 
cartridges

Lot 2431
(S1) 20x 9,3x74R Norma ORYX 285gr, 
11x 9,3x74R RWS 285gr, 14x 9,3x74R 
Browning 286gr, 12x 9,3x74R Norma 
286gr rifle cartridges (57 total)

Lot 2432
(S2) 15x 12 bore 2¾ inch 00 buck 
Federal Premium cartridges

Lot 2433
(S1) 40x .375 H & H Magnum 
Winchester Super X 300gr, 15x .375 
H & H Magnum Federal Premium 
Safari 300gr rifle cartridges (55 
total)

Lot 2434
(S1) 50x .17 HMR Sellier & Bellot 
cartridges

Lot 2435
(S1) 14x .22-250 REM PMC 55gr, 17x 
.22-250 REM Remington Premier 
AccuTip 50gr, 16x .22-250 REM 
Federal Power-Shok 55gr (47 total)

Lot 2436
(S1) 60x .25-06 mixed rifle 
cartridges in Case-Gard R100 case

Lot 2437
(S1) 36x .300 mixed rifle cartridges 
in Case-Gard R100 case

Lot 2438
(S1) 54x .30-06 mixed rifle 
cartridges in Case-Gard R100 case

Lot 2439
(S1) 50x 7.62x51mm Ball Kynamco 
Match 168gr cartridges

Lot 2440
(S1) 25x .375 rimless 9.5mm Kynoch 
270gr cartridges

Lot 2441
(S1) 15x .375 flanged Magnum 
Kynoch 300gr cartridges

Lot 2442
(S1) 55x .375 x 2½" Flanged Kynoch 
270gr cartridges

Lot 2443
(S1) 25x .318 Kynoch 250gr 
cartridges

Lot 2444
(S1) 200x .32/98 Cattle Killer Kynoch 
98gr cartridges

Lot 2445
(S1) 225x .32/98 Cattle Killer Kynoch 
98gr cartridges

Lot 2446
(S1) 50x .350 Rigby Magnum Kynoch 
225gr cartridges

Lot 2447
(S1) 50x .350 Rigby Magnum Kynoch 
225gr cartridges

Lot 2448
(S1) 100x .405 Winchester Kynoch 
300gr cartridges

Lot 2449
(S1) 60x .404 Jeffrey Kynoch 400gr 
cartridges

Lot 2450
(S1) 20x .338 Lapua Magnum 
Kynamo Match 300gr cartridges

Lot 2451
(S1) 50x .310 Cattle Killer smokeless 
W.W. Greener

Lot 2452
(S1) 35x .357 Magnum Remington 
HTP 158gr cartridges

Lot 2453
(S1) x40 .22 Hornet Sellier & Bellot 
45gr cartridges

Lot 2454
(S1) 25x .500/.450 3¼ Kynoch 480gr 
cartridges

Lot 2455
(S1) 10x .470 Capstick Kynoch 500gr 
cartridges

Lot 2456
(S1) 5x .475 No.2 ELEY Kynoch 480gr 
cartridges

Lot 2457
(S1) 5x .500 Jeffrey Kynoch 535gr 
cartridges

Lot 2458
(S1) 15x .500/.465 Holland & Holland 
480gr cartridges

Lot 2459
(S1) 100 x .243 Win. Sellier & Bellot 
95gr plastic-tipped rifle cartridges

Lot 2460
(S1) 100 x .243 Win. Sellier & Bellot 
95gr plastic-tipped rifle cartridges

Lot 2461
(S1) 100 x .30-06 Spring. Sellier & 
Bellot 180gr rifle cartridges

Lot 2462
(S1) 100 x .30-06 Spring. Sellier & 
Bellot 180gr rifle cartridges

Lot 2463
(S1) 100 x .30-06 Spring. Sellier & 
Bellot 180gr rifle cartridges

Lot 2464
(S1) 100 x .243 Win. Sellier & Bellot 
95gr plastic-tipped rifle cartridges

Lot 2465
(S1) 450 x .17 Mach 2 Hornady rifle 
cartridges

Lot 2466
(S1) 37lbs assorted centre-fire rifle 
ammunition (RFD sale only)

Lot 2467
(S1) 14lbs assorted rifle ammunition 
(RFD sale only)

Lot 2468
(S1) 47x Kynoch 38 S&W Lead Solid 
146gr cartridges

Lot 2469
(S1) 50x Norma 9mm Luger 116gr 
Full Jacket round nose cartridges

Lot 2470
(S1) 147x .22 ICI Rimfire Mark 1 (non-
rusting) cartridges

Lot 2471
(S1) 127x various .22 rifle cartridges 
including; 27x Western Super, 50x 
ICI, 50x Peters

Lot 2472
(S2) 130x various .22 rifle cartridges 
including; 30x Winchester Super 
Speed, 50x ELEY HV Moving Target, 
ICI Rim Fire

Lot 2473
(S1) 144x various .22 rifle cartridges 
including; 49x ICI Hollow Point, 
45x ICI Non-Rusting, 50x ELEY High 
Velocity

Lot 2474
104 x various blank cartridges 
including .22 Webley Target 
Launcher blanks and 83x 6mm 
Dynamit Nobel

Lot 2475
(S1) 9x .223 Winchester Super 55gr 
SP cartridges and 20x shot cases

Lot 2476
(S1) 143x various .22 rifle cartridges 
including 48x CCI Subsonic, 60x CCI 
AR Tact, and 18 assorted

Lot 2477
(S1) 35x various rifle cartridges 
including 22x .308, 4x .303, 4x 22-
250, 5x .222 (RFD only)

Lot 2478
(S1) 64x various rifle cartridges 
including 50x .243, 12x .308 (RFD 
sale only)

Lot 2479
(S1) 78x various rifle cartridges 
including 71x 6mm Dynamit Nobel 
Flobert Round Ball, 7x .320 ELEY 
(RFD only)

Lot 2480
(S1) 132x various .22 lr and .22 short 
cartridges (RFD only)

Lot 2481
(S1) 20x 7x65R Geco SP loose 
cartridges

Lot 2482
(S1) 39x .223 home loaded 
cartridges and 2x fired cases

Lot 2483
(S1) 83x 7x56R 173gr SP 83 
cartridges and 16x fired cases

Lot 2484
(S1) 40x 7x65R RWS 123gr cartridges

Lot 2485
(S1) 45x various .223 rifle cartridges 
including 13x Samson with 7x fired 
cases and 32x Winchester with 7x 
fired cases

Lot 2486
(S1) 17x .243 Norma cartridges and 
17x primed cases

Lot 2487
(S1) 12x 6.5x55 Norma cartridges 
and 6x cases

Lot 2488
(S1) 108x 17HMR rifle cartridges 
including 78x Hormady 17gr and 30x 
CCI 20gr

Lot 2489
(S1) 8x Remington Slugger 12g slugs 
rifled

Lot 2490
(S1) 155x various .22 cartridges 
including 33x Kynoch .22 RF Short, 
x33 ICI 22LR, x46 ICI 22lr Pistol x24 
Aguila 22lr (RFD only)

Lot 2491
(S1) 123x various .22 cartridges 
including 48x ICI .22lr Shot, 18x 
ELEY Short Solid, 50x ELEY HV 22lr, 
7x ICI .22 (RFD only)

Lot 2492
(S1) 130x various .22lr cartridges 
including 14x ICI 22lr Solid, 99x ELEY 
Club, 17x Aguila .22 Super Extra

Lot 2493
(S1) 200x .38 spl cartridges, in 4x 
plastic boxes

Lot 2494
(S1) Approx. 25kg of assorted 
cartridges (RFD only)

Lot 2495
(S1) 55x loose 6.5mm cartridges

Lot 2496
(S1) Military tin of 9mm cartridges, 
some boxed, some in clips (RFD 
only)

Lot 2497
1000x CASH black label cartridge 
blanks and 1000x CASH green label 
blanks, each boxed

Lot 2498
(S1) 1000x .17hmr Winchester 
Varmint HV 17gr cartridges

Lot 2499
(S1) 1000x .22LR RWS Subsonic 40gr 
cartridges

Lot 2500
(S1) 140x .223 REM Hornady 
Superperformance Varmint 53gr 
V-MAX cartidges

Lot 2501
(S1) 120x .243 Winchester SuperX 
Power-Point 100gr cartridges

Lot 2502
(S1) 250x .17 Hornet Hornady 
Superperformance 20gr V-MAX 
cartridges

Lot 2503
(S1) 450x .22 LR American Eagle 
40gr cartridges

Lot 2504
6000x .32 Court S&W blank firing 
revolver cartridges

Lot 2505
(S1) Approx. 160x 20, 16 and 12 bore 
ball & slug cartridges (RFD only)

Lot 2506
250x .50cal Samson JSP bullet 
heads

Lot 2507
(S1) 750x .22 RF cartridges in boxes

Lot 2508
(S1) 100x 12 bore Birdscaring 
extended range tracer cartridges

Lot 2509
(S1) 1000x .22 RF cartridges 
including Aguila Super Extra and 
Winchester Xpert 22 Hollow Point

Lot 2510
(S1) 300x .22 RF shot cartridges 
including RWS Sinoxid, CCI, etc

Lot 2511
Bag containing .22 blanks

Lot 2512
450x .38 S&W blank cartridges

Lot 2513
900x .22 launcher blanks by Webley 
and Turner Richards

Lot 2514
(S1) 25x .320 cartridges in tin box, 
and 144x No.3 bulleted breech caps

Lot 2515
(S1) 150x 44 mag Remington UMC 
180gr pistol and revolver cartridges

Lot 2516
(S1) 500x .22 ELEY Sport cartridges

Lot 2517
(S1) 400x .22 LR Blazer cartridges

Lot 2518
(S1) 50x .357 Magnum Magtech 
cartridges, and 50x 38 SPL Magtech 
cartridges

Lot 2519
(S1) Green cartridge box containing 
65x .223 reloaded cartridges

Lot 2520
(S1) Approx. 744x .22LR cartridges 
including; 100x ELEY Standard, 8x 
ELEY Club, 265x Mini Mag, 148x 
Supersonic and 71x miscellaneous 
(RFD sale only)

Lot 2521
(S1) 150 x .22 rifle cartridges inc. 50 
x Winchester Rabbit and 100 x Eley 
High Velocity

Lot 2522
(S1) 249 x .22 Hornet Winchester 
Super X 46gr HP rifle cartridges

Lot 2523
(S1) 264 x .22 Hornet assorted rifle 
cartridges

Lot 2524
(S1) 262 x .357 reloaded cartridges 
and 5 MTM cartridge boxes; 12 x 
.38(spl) cartridges

Lot 2525
(S1) 59 x .303 Cartridges and 3 Lee 
Enfield chargers, S&B; PPU; Greek

Lot 2526
(S1) 500 x .22 CCI Subsonic HP rifle 
cartridges

Lot 2527
(S1) 500 x .22 Winchester 
Hushpower HP rifle cartridges

Lot 2528
(S1) 500 x .22 Winchester Laser HP 
rifle cartridges

Lot 2529
(S1) 100 x 6.5x57 Sellier & Bellot 
131gr rifle cartridges

Lot 2530
(S1) 100 x 5.6x52R rifle cartridges 
(Norma 71gr)

Lot 2531
(S1) 20 x .30-06 Sprg. Federal 150gr 
rifle cartridges

Lot 2532
(S1) 480 x .22 rifle cartridges, 
Winchester, Fiocchi and Eley

Lot 2533
(S1) 700 x .22 assorted rifle 
cartridges

Lot 2534
(S1) 169 x .223 Rem. rifle cartridges, 
inc. Winchester Super-X 55gr, 
American Eagle 50gr

Lot 2535
(S1) 400 x .22 RWS Subsonic HP 40gr 
rifle cartridges

Lot 2536
(S1) 74 x .243 Win. rifle cartridges, 
inc. Sako Gamehead 100gr, Nitrex 
100gr

Lot 2537
(S1) 60 x 6.5x55mm rifle cartridges, 
inc. Sako Gamehead SP, plus small 
quantity empty cases

Lot 2538
(S1) 71 x .308 Win. rifle cartridges 
inc. Sako Gamehead SP 123gr
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Lot 2539
(S1) 67 x .243 Win. RWS 96gr rifle 
cartridges

Lot 2540
(S1) 100 x .308 Win. rifle cartridges, 
home loaded

Lot 2541
(S1) 173 x .308 Win. Sellier & Bellot 
180gr rifle cartridges, boxed and 
loose

Lot 2542
(S1) Metal ammunition tin with 
111 x .38 Spl. and 57 x .357 Mag. 
cartridges (168 total)

Lot 2543
(S1) 369 x .22 rifle cartridges, 
part boxes, inc. Eley Match EPS, 
American Eagle, Eley HV plus a 
Ruger BX-25 magazine

Lot 2544
(S1) 30 x .45 Colt Magtech Cowboy 
Action Load cartridges, and 
quantity once-fired cases

Lot 2545
(S1) 100 x 7.62x51mm rifle 
cartridges, boxed and 62 x .308 Win. 
home loaded cartridges

Lot 2546
(S1) 500 x.22-SSS Aguila Sniper Sub-
Sonic 60gr rifle cartridges

Lot 2547
(S1) 500 x.22-SSS Aguila Sniper Sub-
Sonic 60gr rifle cartridges

Lot 2548
(S1) 1000 x.22-SSS Aguila Sniper 
Sub-Sonic 60gr rifle cartridges

Lot 2549
(S1) 1000 x.22-SSS Aguila Sniper 
Sub-Sonic 60gr rifle cartridges

Lot 2550
(S1) 1000 x.22-SSS Aguila Sniper 
Sub-Sonic 60gr rifle cartridges

Lot 2551
(S1) 3000 x.22-SSS Aguila Sniper 
Sub-Sonic 60gr rifle cartridges

Lot 2552
(S1) 1000 x.22-SSS Aguila Sniper 
Sub-Sonic 60gr rifle cartridges

Lot 2553
(S1) 1000 x.22-SSS Aguila Sniper 
Sub-Sonic 60gr rifle cartridges

Lot 2554
(S1) 1000 x.22-SSS Aguila Sniper 
Sub-Sonic 60gr rifle cartridges

Lot 2555
(S1) 1000 x.22-SSS Aguila Sniper 
Sub-Sonic 60gr rifle cartridges

Lot 2556
(S1) 500 x .22 Eley Tenex 40gr rifle 
cartridges

Lot 2557
(S1) 500 x .22 Eley Tenex 40gr rifle 
cartridges

Lot 2558
(S1) 500 x .22 Eley Tenex 40gr rifle 
cartridges

Lot 2559
(S1) 500 x .22 Eley Tenex 40gr rifle 
cartridges

Lot 2560
(S1) 500 x .22 Eley Tenex 40gr rifle 
cartridges

Lot 2561
(S1) 500 x .22 Eley Tenex 40gr rifle 
cartridges

Lot 2562
(S1) 500 x .22 CCI CB Long 29gr rifle 
cartridges

Lot 2563
(S1) 472 x .17 Hmr. rifle cartridges, 
assorted

Lot 2564
(S1) 500 x .22 Eley Match 40gr rifle 
cartridges

Lot 2565
(S1) 83 x .45 Colt home-loaded 
cartridges

Lot 2566
(S1) 107 x 6.5x55mm rifle cartridges 
inc. Federal Fusion 140gr, Norma 
Alaska 156gr, Norma Ballistic Tip 
and Nosler 120gr, and Federal soft 
point 140gr

Lot 2567
(S1) 400 x .22 Eley Subsonic Hollow 
Point rifle cartridges

Lot 2568
(S1) 240 x .270 Win. boxed rifle 
cartridges inc. Remington and 
Federal 150gr and Winchester 130gr

Lot 2569
(S1) 237 x .22-250 Rem. boxed rifle 
cartridges inc. Winchester 55gr and 
Remington 55gr

Lot 2570
(S1) 400 x 9mm Luger boxed 
cartridges inc. Magtech 124gr and 
UMC 124gr

Lot 2601
(S1) 75 x 5.56mm/.223 collectors 
rifle cartridges, various dates and 
makers

Lot 2602
(S1) 10 x .577 Snider Mk IX rifle 
cartridges

Lot 2603
(S1) 12 x .455 pistol cartridges in 
original packet dated 17.8.15

Lot 2604
(S1) 20 x 8mm Mannlicher-
Schonauer Kynoch cartridge, boxed

Lot 2605
(S1) A scarce 15mm pinfire revolver 
cartridge by Eley, with early raised 
headstamp

Lot 2606
(S1) 53 x 7x57mm German Boer War 
collectors rifle cartridges

Lot 2607
(S1) 150x .320 ELEY, 50x .320 Kynoch 
revolver cartridges

Lot 2608
(S1) 100x .297/.320 Long Morris 
Kynoch 37gr revolver cartridges

Lot 2609
(S1) 181x 9mm Parabellum 
Winchester sub machine gun 
cartridges

Lot 2610
(S1) 75x .470 3¼" case Kynoch 500gr 
cartridges

Lot 2611
(S1) 144x 9mm Beretta cartridges

Lot 2612
(S1) 50x assorted Kynoch cartridges 
(RFD or Collector only)

Lot 2613
(S1) 40x 7mm Mauser Kynoch 173gr 
& 30x 7mm Magnum Holland & 
Holland 140gr rifle cartridges, 
together with 70x 7mm cases

Lot 2614
(S1) Approx. 9lbs of mixed rifle 
ammunition (RFD sale only)

Lot 2615
(S1) Approx. 38lbs of mixed rifle 
ammunition (RFD sale only)

Lot 2616
(S1) Approx. 9½lbs of mixed rifle 
ammunition including Westley 
Richards, Rigby, Purdey & Sons, etc 
(RFD or Collector only)

Lot 2617
(S1) Box of .410 tagging cartridges 
for marine trials (RFD or Collector 
only)

Lot 2618
(S1) Approx. 15lbs of mixed rifle 
ammunition (RFD sale only)

Lot 2619
(S1) Crate containing 12 bore 
marine tagging cartridges (RFD or 
Collector only)

Lot 2620
(S2) Ammo crate of No.5 Mark 2 
starter cartridges (RFD or Collector 
only)

Lot 2621
(S1) 2x trays and 1x box of assorted 
cartridges including collector and 
blanks (RFD or Collector only)

Lot 2622
(S1) Wooden crate with approx. 20lb 
assorted cartridges (RFD sale only)

Lot 2623
(S1) 100x .303 cartridges in a Case-
Gard ammo box

Lot 2624
Mortar bomb, inert

Lot 2625
(S5) 10x 50cal Frankford Arsenal AP-
INC Tracer M20 cartridges, 1937

Lot 2626
(S1) Quantity of 6.5mm Carcano 
cartridges (50x in original military 
box) (RFD or Collector only)

Lot 2627
232x .50 blanks for film set 
purposes, in a green ammunition 
tin

Lot 2628
(S1) 15x flare cartridges, in 3x 
original tins

Lot 2629
2x inert 20mm break-up cartridges

Lot 2630
4x game cartridge displays (inert) 
including African, North American, 
Dangerous game and Commercial 
Rifle

Lot 2631
(S1) 100 x .300 Rook rifle cartridges, 
in ammo boxes

Lot 2632
(S1) 50 x .297/250 Kynoch rifle 
cartridges

Lot 2633
(S1) 100 x 5.6x50 Mag. RWS rifle 
cartridges

Lot 2634
(S1) .22 Savage High-Power 
(5.6x52R) rifle cartridges, head 
stamped S.A. Corp

Lot 2635
(S1) 50 x 8x58RD rifle cartridges, 
boxed

Lot 2636
(S1) 40 x 7x64mm Hirtenberg rifle 
cartridges, boxed

Lot 2637
(S1) Ammunition crate containing 
730 x 16.5mm signal cartridges

Lot 2638
(S1) 100 x .303 British Kynoch rifle 
cartridges in paper packet

Lot 2639
(S1) 100 x .303 British Kynoch rifle 
cartridges in paper packet

Lot 2640
(S1) 100 x .303 British Kynoch rifle 
cartridges in paper packet

Lot 2641
(S1) Tray of assorted .303 rifle 
cartridges (RFD or Collector only)

Lot 2642
(S1) Approx. 5.5kg of assorted .303 
rifle cartridges (RFD or Collector 
only)

Lot 2643
(S1) Bag of assorted paper cased 
and muzzle loading cartridges (RFD 
or Collector only)

Lot 2644
(S1) A John's Patent Sporting 
Shrapnell No.5101 round (part)

Lot 2645
(S1) Bag of assorted .303 British 
rifle cartridges (RFD or collector 
only)

Lot 2646
(S1) 296 x .303 Mk7 Cordite 
cartridges, boxed

Lot 2647
(S1) Approx. 6.5kg assorted 7.62mm 
rifle cartridges

Lot 2648
(S1) Bag of assorted British 
Sporting rifle cartridges (RFD or 
Collector only)

Lot 2649
(S1) Bag of assorted Foreign 
Sporting rifle cartridges (RFD or 
Collector only)

Lot 2650
(S1) 288 x .303 Mk.7 cartridges in 9 
boxes of 32 in H52 liner dated 1954

Lot 2651
(S1) 288 x .303 Mk.7 cartridges in 9 
boxes of 32 in H52 liner dated 1954 
(Sealed)

Lot 2652
(S1) Quantity of miscellaneous 
collector cartridges inc. 9mm 
Winchester Magnum, .44 S&W 
Russian, 9mm Browning Long, 
7.63mm Mauser, .30 Luger, and 7.65 
Luger (RFD or Collector only)

Lot 2653
(S1) Bag of assorted Foreign 
Military black powder cartridges 
(RFD or Collector only)

Lot 2654
(S1) 200 x .303 Mk7 rifle cartridges, 
headstamp 1944

Lot 2655
(S1) Approx. 6.5kg assorted .30-06 
rifle cartridges in metal ammo tin 
(RFD or Collector only)

Lot 2656
(S1) Approx. 5.5kg assorted .30-06 
rifle cartridges, some in cloth belt, 
in ammo tin (RFD or Collector only)

Lot 2657
(S1) 375 x .303 HXP 85 rifle 
cartridges in metal ammunition tin

Lot 2658
(S1) 200 x .303 HXP 85 rifle 
cartridges in metal ammunition tin

Lot 2659
(S1) 200 x .303 HXP 85 rifle 
cartridges

Lot 2660
(S1) 200 x .303 HXP 85 rifle 
cartridges

Lot 2661
(S1) Metal ammo tin containing 
various .303 rifle cartridges (RFD or 
Collector only)

Lot 2662
(S1) Approx. 7kg assorted 
ammunition, mainly .22 (RFD or 
Collector only)

Lot 2663
(S1) 300 x 7.92x57mm Greek rifle 
cartridges, boxed in clips

Lot 2664
(S1) Box of assorted collector 
cartridges inc. 7.9/8mm Mauser, .30-
30 Win. .310 Cadet (RFD or Collector 
only)

Lot 2665
(S1) Approx. 7kg assorted rifle and 
pistol ammunition inc. 7.62mm, 
9mm Luger (RFD or Collector only)

Lot 2666
(S1) Ammunition tin of assorted 
pistol and revolver cartridges 
inc. No.7m metallic pinfire for 
Lefaucheux revolver, .41 Short, .310, 
.250 Morris (RFD or Collector only)

Lot 2667
(S1) Approx. 450 x assorted 9mm 
cartridges (RFD or collector only)

Lot 2668
(S1) 90 x 7.62x39mm Wolf (Russia) 
rifle cartridges

Lot 2669
(S1) Assorted .297/250 and .300/.295 
Rook rifle cartridges, boxed (RFD or 
Collector only)

Lot 2670
(S1) Approx. 7.5kg assorted calibre 
rifle ammunition (RFD or Collector 
only)

Lot 2671
Box of Collector's assorted size and 
weight bullet heads

Lot 2672
(S1) Small quantity of various 
calibre pinfire rounds, and approx. 
40 x .577 Eley Bros. in paper packets 
(RFD or Collector only)

Lot 2673
(S1) Five Rare 5mm Bergmann No. 
2 semi-rimmed pistol rounds for 
Bergman 1896 pistol
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Reloading Equipment

Lot 2800
Lee reloading machine on tripod 
stand

Lot 2801
.300 (Win Mag) reloading dies, with 
a quantity of new and once-fired 
brass cases for loading

Lot 2802
**Withdrawn**30lbs lead shot 
(comprising 14lbs No.5 & 16lbs 
No.6)

Lot 2803
(S1) 1000 x Large pistol and rifle 
primers

Lot 2804
Ward & Sons 12 bore table 
rollturnover and brass capper/
decapper

Lot 2805
500 x .224 55gr FMJ heads for 
reloading by Hornady

Lot 2806
Approx. 15 primed .577 Eley brass 
cases

Lot 2807
2x trays of brass cartridge cases

Lot 2808
Qty of 9,3x74R unprimed brass 
cases

Lot 2809
Small qty of 7x65R unprimed brass 
cases

Lot 2810
Qty of assorted brass cases

Lot 2811
Tray of mixed reloading equipment 
including cases and die set

Lot 2812
Qty of .308 primed brass cases

Lot 2813
Small box of assorted dummy shells

Lot 2814
2x RCBS 8x60 die sets

Lot 2815
Wooden crate containing various 
calibre bullet heads for reloading

Lot 2816
Box containing mixed brass cases 
including primed .300 belted 
Magnum

Lot 2817
Reloading equipment to include 
Hornady bench rest lock and load 
powder measure, Lee auto prime 
plus 2x Lyman & Lee powder 
measures

Lot 2818
400 x 7mm Sierra 160gr Tipped 
Matchking heads

Lot 2819
300 x .30 Sierra Varminter heads

Lot 2820
500 x 7mm Sierra heads (300 x 
Gameking and 200 x Matchking)

Lot 2821
600 x .22 Sierra Varminter heads

Lot 2822
400 x .30-30 Sierra 15gr Pro-Hunter 
heads

Lot 2823
500 x 7mm Sierra heads (300 x 
Gameking and 200 x Matchking)

Lot 2824
500 x .22 and 6mm Sierra heads

Lot 2825
300 x .30-30 Sierra 125gr Pro-Hunter 
heads

Lot 2826
Cased Lee .223 Loader

Lot 2827
Cased Lee .250 Savage pacesetter 
die set

Lot 2828
Cased Lee .25-06 Pacesetter die set

Lot 2829
Cased Lee 7x57 Mauser collet die 
set

Lot 2830
Cased Lee .243 Win. Ultimate die 
set

Lot 2831
Cased Hornady .204 Ruger die set

Lot 2832
Cased Lee 7mm Rem. Mag. Ultimate 
die set

Lot 2833
(S1) 1000 x Magtech large pistol 
primers

Lot 2834
(S1) 1000 x Magtech large pistol 
primers

Lot 2835
(S1) 1000 x Magtech large pistol 
primers

Lot 2836
Quantity of brass cases for 
reloading inc. .45-70, .308, .303, etc.

Lot 2837
Lee Automatic Processing Press kit

Lot 2838
Approx. 383 x .222 Sako 5.7 50gr FMJ 
bullet heads

Lot 2839
Approx. 400 x 7mm Hornady .284 
162gr BTHP bullet heads

Lot 2840
Approx. 700 x .44 SWC 200gr bullet 
heads by Tim Hannam

Lot 2841
Approx. 500 x .30 Hornady 190gr BT 
HP bullet heads

Lot 2842
.303 Naval issue wooden ammo box 
(450 capacity)

Lot 2843
Box of reloading accessories inc. 
Lee Auto Prime, Lee bullet mould 
(90378), .38/357, .45 Colt, .303 and 
.308 dies

Lot 2844
Dillon tumbler

Lot 2845
Box of muzzle loading equipment 
inc. Pedersoli 40-vial powder box, 
200 x .570 round ball, 200 x RWS 
No.1081 caps, etc.

Lot 2846
Box of reloading equipment inc. 100 
x .45 LC Starline unprimed cases, 
large quantity once-fired cases, Lee 
Deluxe .45 LC pistol die set, 70 x .45 
RNFS bullet heads

Lot 2847
Tub No5 lead shot (approx. 8kg)

Lot 2848
Tub of No.7 lead shot (approx. 7kg)

Lot 2849
Two jars No.7 lead shot (approx. 
8kg total)

Lot 2850
Five jars small lead shot (No.9?), 
approx. 20kg

Lot 2851
Approx. 4000 Cheddite US Type 
primers

Lot 2852
1000 x Remington No.57 Kleanbore 
primers

Lot 2853
Tray of 12 bore top cards, various 
inc. #8 and box of 'Thames Board' 
12 bore 1/16 top cards

Lot 2854
Tray of 16 bore top cards inc. #5, #7, 
'Thames Board' and quantity of 16 
bore Kleena wads

Lot 2855
large box of assorted calibre heads 
for reloading

Lot 2856
Approx. 300x 12 bore Summonte 
primed cases

Lot 2857
Approx. 250x 12 bore Summonte 
primed cases

Lot 2858
(S1) 2x boxes 2500 Fiocchi large 
pistol primers

Lot 2859
(S1) 2x boxes 500 CCI small pistol 
primers

Lot 2860
(S1) Box of 1000 Winchester O.E.M. 
primers for standard small pistols

Lot 2861
(S1) 7x boxes various pistol, rifle, 
and shot shell primers by Federal, 
CCI and Fiocchi

Lot 2862
50x 8 bore ELEY-Kynoch cartridge 
cases

Lot 2863
(S1) Ammunition box containing 
an assortment of various primers 
for large/small pistol, rifle inc. CCI, 
Federal, Eley Surefire, etc

Lot 2864
100x gas-tight pin-fire Eley No.12 
cartridge cases

Lot 2865
100x Superior Brown pin-fire Eley 
No.12 cartridge cases

Lot 2866
Box containing approx. 100x 12 bore 
Lefaucheux & Broche cartridge 
cases

Lot 2867
Approx 150x .410 Kynoch musket 
uncapped cases (in 2x boxes)

Lot 2868
Qty of assorted knapped & 
unknapped musket flints

Lot 2869
(S1) 15x tins assorted percussion 
caps, rifle and shotgun primers by 
ELEY, Berdan, Kynoch, etc

Lot 2870
(S1 )Box containing an assortment 
of various caps and primers inc. 
ELEY, Dynamit Nobel, Vihtavuori, 
etc.

Lot 2871
2500x percussion caps for muzzle 
loaders by RWS (10x tins)

Lot 2872
Bag containing a large qty of 
collector's miscellaneous caps 
and primers inc. F.Joyce & Co. 
foil covered percussion gun caps, 
Eley metal lined caps, nipples for 
Westley & Richards primers, etc.

Lot 2873
Assortment of reloading equipment 
plus a .22 blank Webley target 
launcher and some penknives

Lot 2874
150x .264 6.5mm Speer Grand Slam 
140gr cartridge heads

Lot 2875
100x .284 7mm Speer Grand Slam 
160gr GS cartridge heads

Lot 2876
50x 30 cal Speer Grand Slam 200g 
cartridge heads, together with 100x 
30 cal Sierra Gameking and 100x 
30 cal Sierra Matchking cartridge 
heads

Lot 2877
50x .284 7mm Speer Grand Slam 
160gr GS and 100x .84 7mm Sierra 
Gameking 150gr cartridge heads

Lot 2878
100x .308 30 cal Speer Grandslam 
200gr SP cartridge heads

Lot 2879
150x .277 270 cal Speer Grandslam 
130gr GS cartridge heads

Lot 2880
Assorted .308 30 cal cartridge 
heads including 100x Sierra 
Gameking 200gr SBT, 100x Sierra 
Gameking 180gr SBT, 100x Sierra 
Gameking 190gr HBPT and 50x 
Speer Grand Slam 200gr

Lot 2881
RCBS FL die set .25-06 PN 12001 
with assorted cartridge heads 
including 200x .257 Sierra Gameking 
100gr Spitzer BT, 50x .257 25 cal 
Speer Grand Slam, 100x Speer 
Deepcurl .257 25 cal

Lot 2882
RCBS neck die set PN13502 .270 
win with various cartridge heads 
including 50x .270 Nosler Partition, 
100x .277 Sierra Gameking Spitzer 
BT, 50x .277 Speer Grand Slam

Lot 2883
RCBS full length die set .22-250 
Rem Pn 10601

Lot 2884
RCBS bullet mould

Lot 2885
303 reloading dies

Lot 2886
Approx. 200x Henry No.8 industrial 
cartridge cases, together with box 
of approx. 73x Brenneke 12 bore 
slugs

Lot 2887
Vintage Redding reloading device 
with accessories

Lot 2888
4x boxes Top Cards; 1, 3, 4, BB, 
approx. 5000x each box

Lot 2889
MEC 20 gauge 600 JR Mark V 
loading press

Lot 2890
MEC 12 gauge 600 loading press

Lot 2891
An assortment of reloading 
equipment including; Lee Quick 
Trim 44cal, Lee single station press 
with quick look, Lee factory crimp 
die 44cal, 1x Lyman die set 44cal

Lot 2892
5x boxed Lee bullet moulds, each 
boxed, together with a loose slug 
mould

Lot 2893
Lee Safety Powder Scale and Power 
Measure Kit, each boxed

Lot 2894
RCBS Uniflow Powder Measure, 
boxed, together with a heavy 
powder throw stand and kinetic 
bullet puller

Lot 2895
MEC reloading press accessory 
parts including charging bar, 
powder pushing, conversion kit 
20g to 12g, primer loading tray, 4x 
reloading bottles

Lot 2896
Quick'N'EZ Case Tumbler (EU plug), 
together with 2x containers of 
tumbling media

Lot 2897
(S1) 2000x CCI large pistol primers 
in 2x boxes together with approx 
500x further loose primers

Lot 2898
Bag of 44 SPL and 44 MAG brass 
cases for reloading

Lot 2899
16x roll turnover tools

Lot 2900
12 bore roll turnover tools by 
Lightwood & Sons, Battram & Sons, 
and 4x further 12 bore reloading 
tools by Hawksey and others

Lot 2901
Selection of various snap caps

Lot 2902
6x various decapping tools

Lot 2903
Various decapping and roll turnover 
tools, together with a small bore 
cleaning kit

Lot 2904
10x 10 bore brass shot cases
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Lot 2905
2x Lee bullet moulds, boxed, Lee 
ingot mould and a lead ladle

Lot 2906
Lee production pot and a quantity 
of lead ingots

Lot 2907
Mitutoyo micrometer and callipers, 
together with a vice and tub of 
cartridge heads

Lot 2908
Tray of reloading equipment 
including Lee power dispenser, 
lubricant, bullet heads, cases, 
.243 die, brass cases, cleaning 
equipment, etc

Lot 2909
Assortment of various reloading 
equipment including clamps, 
punches, moulds, etc

Lot 2910
Box of assorted reloading 
equipment and other shooting 
accessories

Lot 2911
Box of assorted brass shot shell 
cases

Lot 2912
Tub containing large quantity of 
empty brass cases

Lot 2913
400x 44 Speer plastic cases

Lot 2914
700x .44 cast lead bullets by 
Howitzer 240g

Lot 2915
800x .454 Speer and other round 
ball lead bullets

Lot 2916
3x sets of dies including Bonanza 
.243, RCBS .244 and Lyman .280 REM 
together with a box containing a 
further assortment of reloading 
equipment

Lot 2917
1000x PMC 40R Smith & Wesson 
unprimed brass cartridge cases

Lot 2918
2000x Fiocchi shotgun primers

Lot 2919
2000x ELEY Surefire shotgun 
primers

Lot 2920
100x 12 bore Original Breneke 
cartridge heads for reloading

Lot 2921
Tray of reloading equipment 
including tub and bag of lead shot, 
Lee 30/30 Winchester reloading 
dies

Lot 2922
Quantity of muzzle-loading 
accessories including capping tool, 
priming flask, nipple key, etc.

Lot 2923
Quantity of hand loading 
accessories including Lee balance, 
shell holders, dies (30-06, .17 Rem, 
220 Swift, etc.)

Lot 2924
200x 44 mag new brass cartridge 
cases, 1x bag of 38 SPL once fired 
brass cartridge cases, and 2x 
further large tubs of once fired 
44 mag and 38/357 mag cartridge 
cases

Lot 2925
Box of 500x 44 mag RNFP 240gr 
cartridge heads, together with a 
further box of approx. 150x 38/357 
RNFP 158gr cartridge heads

Lot 2926
Lee reloading equipment including 
1x set of 38 SPL dies, 1x set of 44 
mag dies, loading press, 2x boxed 
Perfect powder measures, 1x Auto 
Disk powder measure, together 
with 2x universal loading trays

Lot 2927
Approx. 340x assorted brass once-
fired cases including .223, 38 SPL 
and 357 mag

Lot 2928
(S1) 1000x CCI large rifle primers 
no.200, together with 200x CCI 
small pistol primers, 800x CCI small 
rifle primers no.400 and 800x CCI 
small rifle magnum primers

Lot 2929
300x .38 SWC PPU 158gr cartridge 
heads

Lot 2930
250x .22 Match HPBT PPU 69gr 
cartridge heads

Lot 2931
800x .22 Hornady FMJ-BT 55gr 
cartridge heads

Lot 2932
(S1) Quantity of .222 reloading 
equipment including primers, brass 
cartridge cases, Lee die set, etc.

Lot 2933
Assorted reloading equipment 
including; Lee powder measure 
kit and safety powder scale, MTM 
mini digital reloading scale, powder 
flask, lead balls, and assorted part 
tins air pellets

Lot 2934
Lee Challenger Press Kit - boxed

Lot 2935
RCBS model 5.0.2 reloading scale

Lot 2936
Lee Auto Prime - boxed; Lee No.5 
shell holder in blister pack; Lee .303 
die set; Lee .303 Factory crimp die

Lot 2937
.31 Lyman neck expander die

Lot 2938
Lee Enfield armourer's tool; SMLE 
rear sight & sight rail

Lot 2939
37 x .303 Lee Enfield chargers; 10 x 
.303 factory dummy cartridges

Lot 2940
50 x .303 commercial cast 185gn 
bullets sized, lubed and gas 
checked

Lot 2941
RCBS kinetic bullet puller, Ohaus 
1010 Precision reloading scale, lube 
kit, and various Lyman dies

Lot 2942
Approx. 400 x 10mm percussion 
caps

Lot 2943
Lee Load All, wooden mounted, 
with box of reloading equipment 
inc. wads

Lot 2944
Hornady Lock-N-Load press with 
instructions

Lot 2945
Large box of reloading equipment 
to inc. Lee dies (.222/.243), Lyman 
single stage press, Lee Auto Prime 
XR, Lee safety powder scale, 
Redding case trim and two other 
powder scales

Lot 2946
Lee 7.62x39 Russian die set with 
quantity of once fired and unprimed 
cases

Lot 2947
Box containing large quantity of 
various shell holders

Lot 2948
(S1) 1000 x RWS small rifle primers

Lot 2949
(S1) 3000 x RWS large rifle primers

Lot 2950
Quantity of .30 bullet heads inc. 
Sierra 30 (.308) 195gr TMK and PPU 
30 FMJ 175gr

Lot 2951
Quantity of .22 bullet heads inc. 
Sierra 22 (.224) 77gr TMK and PPU 22 
(.224) 75gr HP BT Match

Lot 2952
Quantity of assorted calibre bullet 
heads and quantity of G&J .454 
round balls

Lot 2953
Three 6.5x55mm die sets inc. 
Redding and a Lyman .38 Super 
Auto die set

Lot 2954
Tray of reloading and shooting 
accessories to include Lyman 9mm 
dies, Lyman powder measure, 
Redding scales, Parker Hale 
cleaning kit, tools, and a box 
containing Lee press (2 boxes total)

Lot 2955
A French Nemrod/American 
Thalson-style 10 bore cartridge 
reloading die set with press, and 
instructions

Lot 2956
Two digital scales

Lot 2957
MTM rifle maintenance tray with 
approx. 200 once-fired 6.5mm 
Creedmoor empty cases

Lot 2958
Large metal crate of reloading 
equipment inc. roll turnover 
machines, bullet moulds etc.

Lot 2959
Large bag of once-fired 12 bore 
shotgun cases, with the book 
'Cartridge Reloading' and vols. 
1978/1979 The Lyle official Arms & 
Armour Review

Lot 2960
4 boxes of Winchester WA12 12 bore 
wads, and a bag of 12 bore Eley 
plaswads

Lot 2961
250 x .38 Spl Winchester cases and 
50 x .38 Spl Geco cases

Lot 2962
Box of reloading accessories inc. 
RCBS .45 gas checks, Lee .30-06 
Sprg. dies, Lee .45 LC dies, Lee .44 
Spl dies

Lot 2963
(S1) 1000 x HK Small Pistol primers

Lot 2964
(S1) 1000 x HK Small Pistol primers

Lot 2965
(S1) 1000 x HK Small Pistol primers

Lot 2966
(S1) 1000 x Magtech No.9½ Large 
Rifle primers

Lot 2967
(S1) 1000 x Magtech No.9½ Large 
Rifle primers

Lot 2968
(S1) 1000 x Magtech No.9½ Large 
Rifle primers

Lot 2969
(S1) 1000 x Magtech No.9½ Large 
Rifle primers

Lot 2970
(S1) 5000 x Magtech No.9½ Large 
Rifle primers

Lot 2971
(S1) 1000 x Magtech No.2½ Large 
Pistol & Revolver primers

Lot 2972
(S1) 1000 x Magtech No.2½ Large 
Pistol & Revolver primers

Lot 2973
(S1) 1000 x Magtech No.2½ Large 
Pistol & Revolver primers

Lot 2974
(S1) 1000 x Magtech No.2½ Large 
Pistol & Revolver primers

Lot 2975
(S1) 1000 x Magtech No.2½ Large 
Pistol & Revolver primers

Lot 2976
(S1) 1000 x Magtech No.2½ Large 
Pistol & Revolver primers

Lot 2977
(S1) 1000 x Magtech No.2½ Large 
Pistol & Revolver primers

Lot 2978
(S1) 1000 x Magtech No.2½ Large 
Pistol & Revolver primers

Lot 2979
(S1) 1000 x Magtech No.2½ Large 
Pistol & Revolver primers

Lot 2980
(S1) 1000 x Magtech No.2½ Large 
Pistol & Revolver primers

Lot 2981
(S1) 5000 x Magtech No.2½ Large 
Pistol & Revolver primers

Lot 2982
(S1) 5000 x Magtech No.2½ Large 
Pistol & Revolver primers

Lot 2983
(S1) .300 Rook Rifle reloading 
equipment inc. die set, double-
cavity bullet mould, primers, and 
primed brass cases, plus gun slip

Lot 2984
Approx. 900 x No.209 shotshell 
primers, various

Lot 2985
12 x 8 bore Eley paper tubes and a 
box of Eley 8 bore primed cases

Lot 2986
Tray of reloading to include 12 
bore unprimed cases, case holders, 
buffing powders, 4 bore printed 
over shot cards, cartridge belts, 
cleaning brush heads, and two 
Hawksley oil bottles

Lot 2987
200 x 12 bore Cheddite primed 
76mm cases, and 50 x primed 10 
bore cases

Lot 2988
Two 12 bore roll turnovers and two 
decappers

Lot 2989
Tub of No.5 lead shot

Lot 2990
Tub of No.8 lead shot

Lot 2991
Part tub and bag of No.10 lead shot
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